
Lot No. 1

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes 
examples such as an Austin A40 Van "Bulmers Cider" in green with red 
wheels, a Triumph Herald Estate in light blue "BSM", and a Morris Minor 
Traveller "HM Coastguard"0 in wood-trimmed two-tone livery. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to 
Mint window boxes. See photo.

Estimate: £50-70

Lot No. 2

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Morris Minor 
1000 "Post Office Telephone Service vans of 1960s" 2-vehicle , a Triumph Spitfire Mk2 in light blue, and 
a Ford Lotus Cortina Mk1 in white with green stripe, part of the "Special Edition of 3,500" series. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window 
boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 3

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Triumph 
Herald Estate in green from the “Gaydon 1996” release, a Rover 3500 V8 Police car in white and blue, 
and a Ford Anglia Van “National Benzole Mixture” in yellow. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes, including one “Hidden Treasures” edition. 
See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 4

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Cortina 
MkII 1600 GT Police car in orange and white, an Austin A60 Cambridge Police car in white with roof 
signage, and a Vauxhall Velox PA in black. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in Excellent to Mint blue-themed boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 5

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Zephyr 6 
MkIII “Polis” Swedish Police car in black and white, a Triumph TR3A in silver with red soft top, and a 
Hillman Imp rally car in white and orange with number 214. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 6

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Morris Minor 
Van “Ovaltine” promotional in cream and red, a Ford Anglia in cream, and an Austin A60 Cambridge in 
pale blue. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to 
Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 7

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Porsche 356 
Cabrio Police car in white, a Ford Capri 1600E in purple,. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes, including both standard and blister-style 
packaging. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 8

Vanguards, a boxed 1:43 scale vehicle group, to include Hillman Minx IIIA, Morris Minor "Metropolitan 
Police", Morris Minor Traveller and others, although unchecked for completeness, conditions generally 
appear to be Excellent to Mint, within Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 9

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Consul 
Police car in white and blue from the Police Collection, a Morris Minor Van twin pack “British Rail Service 
Vans of the 1950s and 60s” Special Edition. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 10

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as an Austin Mini 
Van “Royal Navy” in navy blue, a Ford Anglia Van “Ford Service” in white, and a Morris Minor Van “Eddie 
Stobart Ltd.” in red and black from the Vanguards S Series. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 11

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Morris Minor 
Traveller in blue with wood-effect trim, a Ford Popular Van, and a Hillman Imp in red. Also includes one 
Corgi model – a Bedford St. John Ambulance. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 12

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Wolseley 1800 
Police car in white from the blue box range, a Vauxhall Victor F-Series MkI in yellow, and a Rover P5 
MkII in two-tone black and burgundy. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 13

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Rover SD1 
Police car in white and black from the Police Collection, a Ford Transit Van Mk1 “Ambulance” in white 
and orange, and a Jaguar XJ6 Series 1 in dark green from the British Motor Corporation Collection. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint blister and 
window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 14

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Granada 
“Polizei” Police car in white and green from the European Police series, an Austin A35 Van “British 
Railways” in crimson and cream, and a Jaguar E-Type 4.2 Litre Roadster in gunmetal grey. Not checked 
for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 15

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Cortina 
MkII GT in white with black vinyl roof, a Singer Chamois in blue with black roof (Limited Edition), and a 
Rover P4 Police car in dark blue. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint 
to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 16

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a VW Split-
Screen Beetle in cream, a Morris Minor Van “Gas Board” in red, and a Ford Zephyr MkII in blue. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 17

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a “Historic Rally 
Set” Special Limited Edition twin pack featuring Ford Anglia and Mini rally cars, an Austin Seven Mini 
Van “Somerset Fire Brigade” in red, and a Jaguar XJ6 Series 1 Police car in white and red from the blue 
box range. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to 
Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 18

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Anglia 
Police car in white from the blue box series, a Triumph Dolomite Sprint in green with black vinyl roof, and 
a Sunbeam Imp rally car in dark blue with racing decals. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 19

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Morris 1800 S 
in green, a Wolseley Six in blue, and a Triumph 2000 MkII in blue and white from the Police and Ford 
Collection ranges. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in 
Excellent to Mint boxes, including some blister and collection packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 20

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Transit 
Van “Telecommunications Set” in yellow with accessories, a Land Rover in red with white roof, and a VW 
T1 Transporter “Hessen Polizei (Germany)” in green from the European series. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Good Plus boxes, including 
themed packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 21

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as an Austin 
Allegro Police car in silver with roof beacon from the blue box range, an Austin-Healey 3000 Mk1 rally 
car in red with race decals, and a Vauxhall Nova Police car “Northumbria Police” in white. Not checked 
for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes, with 
some light wear to one outer sleeve. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 22

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Vauxhall 
Cresta “Taxi of the World” in blue and white, a Triumph Spitfire MkII in red, and a Ford 100E Saloon in 
black. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint 
boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 23

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Anglia 
Van “Hotpoint” in pale blue, a Morris Minor Traveller in cream with wood-effect trim, and a Ford Anglia 
Van “RAC Set” in blue with figure and roadside kiosk. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 24

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Granada 
Ghia in light green with black roof (Limited Edition), a Triumph Herald Saloon in pale blue (Limited 
Edition), and an Austin A35 in white. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 25

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Granada 
Ghia in light green with black roof (Limited Edition), a Triumph Herald Saloon in pale blue (Limited 
Edition), and an Austin A35 in white. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 26

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Triumph 
Herald “The Motor” magazine promotional in blue, a Ford Anglia Van “BEA – British European Airways” in 
grey and red, and an Austin A40 Van “Heinz 57” in red. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 27

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Features examples such as a Morris 
Commercial Dropside “National Coal Board” in dark blue, a Triumph Dolomite 1850 Automatic in white, 
and a Triumph Herald in pale yellow. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 28

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Triumph 
Spitfire MkII Soft Top in cream, an Austin Healey 3000 MkII in black with hood down, and a Ford Anglia 
Van “Jordans” livery in white and blue. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 29

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Ford Transit 
Van “Southdown” in cream/green, a Land Rover Metropolitan Police Traffic Accident Unit in white/blue, 
and a Morris Minor 1000 Convertible in pearl grey with maroon roof. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 30

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as the Ford Transit 
Mk1 Van and Horse Trailer “Strathclyde Police Dog Branch” set, a Land Rover LWB Series 2 in navy 
blue, and the “St Andrews Ambulance” twin van set, a limited edition of 2,000. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 31

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as a Triumph TR3A 
in British Racing Green, Mini Van “Bristol Water,” and Triumph Dolomite Sprint in racing livery. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Good Plus boxes. 
See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 32

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as Triumph Spitfire 
MkIII in white, Mini Van Royal Mail set with figure and post box, and Ford Consul 3000 GT in racing 
livery. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 33

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as Vauxhall Victor 
F-Series MkI No.52 race car, Ford Anglia Van “Royal Mail” and Triumph 2.5 Pi Metropolitan Police car. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Good Plus 
boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 34

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as Ford Transit 
Van “Nottinghamshire Police Accident Unit” set, MGA Open Top in blue, and Jaguar XJ6 Series I in 
maroon. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent to Mint in Good to Mint 
boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 35

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as Ford 300E 
Thames Van "Brylcreem," Morris Oxford VI "Taxi's of the World" edition, and Austin A35 Van “Road 
Service.” Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent to Mint in Good to 
Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 36

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as Ford Anglia 
“Allardette” Special Edition No.232, Jaguar E-Type Open Top in white, and Ford Transit MkI Van “One 
Millionth Transit.” Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent to Mint in Good 
to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 37

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes examples such as Hillman Imp 
"Pinky & Perky" Dunbartonshire Police twin-pack, Triumph TR3A Open Top in cream, and Ford Escort 
MkI “Boy Racers” edition in gold. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent 
to Mint in Good to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 38

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast diorama sets. Includes examples such as Rover 
3500 V8 Police Escort Diorama, MGA Open Top & Ford Zephyr Lancashire Constabulary set, and Rover 
2000 with Jaguar XK120 “Sunday Run” diorama. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Mint in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 39

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast sets. Includes examples such as the Historic Rally 
Set (Mini Cooper & Ford Anglia), Ford Anglia & Hillman Imp Racing Diorama, and a Ford Classic 109E 
diorama. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent to Mint in Good to Mint 
boxes. See photo.
Estimate: £50-60

5 / 77

Auction E078
Modern Diecast Auction on 13 August 2025



Lot No. 40

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast sets. Includes examples such as the Jaguar XJ12 
Series 1 with Towing Horse Box, Rover 100 Heather Brown & Earls Court Diorama, and Austin A40 Van 
& Ford Anglia Van "Whitbread" Set diorama. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 41

Corgi, Vanguards and others, a mixed group of boxed and unboxed diecast models. Includes 
boxed examples such as a Corgi Classics "Tramlines" London Transport Tram, Vanguards 1:43 scale 
1997 "Vanguards" Catalogue Mini Limited Edition, and Corgi 1:50 scale Guy Warrior 6 Wheel Platform 
Lorry "Dee Valley Transport" Truck. Also includes a quantity of loose models including a Corgi Car 
Transporter and various 1:43 scale saloons and sports cars. Not checked for completeness. Condition 
varies from Good to Excellent in Fair to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 42

Corgi, a 1:50 scale No.CC11914 ERF EC Nooteboom Step Frame Trailer & JCB JS220 Excavator. 
Limited edition. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent box. 
See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 43

Corgi, Heavy Haulage, a 1:50 scale No.CC13816 Mercedes-Benz Actros Nooteboom Low Loader & 
Volvo EC210 Excavator – JB Rawcliffe & Sons Ltd. Limited edition. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near Mint in Excellent box. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 44

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Heavy Haulage diecast models. Includes CC12513 Atkinson 
Venturer 2 Axle Low Loader & Propeller Load “JB Rawcliffe & Sons Ltd”, and CC12413 Volvo FH2 2 Axle 
Low Loader & Boat Load “Van de Wetering International Transport”. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near Mint in Excellent wooden-style boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 45

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Heavy Haulage diecast models. Includes CC12406 Volvo 
Globetrotter FH12 with King Trailer “Banks Bros.”, 16601 Scammell Contractor & Land Rover “Pickfords”, 
and 16901 Scammell Contractor & Low Loader “Hallett Silbermann”. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 46

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown diecast models. Includes CC13726 Scania R 
Series Fridge Trailer “McConaghy”, CC14028 Volvo FH Upgrade Fridge Trailer “J. Richardson – 
Stranraer”, and CC14108 DAF 105 Open Curtainside with Moffett Mounty “Ken Mallinson – Yorkshire”. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. 
See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 47

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast models. To include CC13224 DAF XF Super Space Cab 
Livestock Transporter “The Professional” – Longthornes of Hebden; CC13422 ERF ECT Olympic Flatbed 
Trailer with Christmas Tree Load – Beck & Pollitzer; and CC13231 DAF XF Curtainside – James Irlam & 
Sons Ltd. Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent to 
Mint window boxes. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 48

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast trucks. To include CC12410 Volvo FH Bulk Tipper – 
Knowles Transport Ltd; CC12411 Volvo Curtainside – Ken Abram Ltd; and CC12418 Volvo FH12 
Globetrotter Curtainside – Harry Lawson Ltd. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 49

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial vehicles. To include CC12205 Scania Curtainside 
“Stan Robinson”, CC12001 MAN Curtainside “John Mitchell Transport”, and CC12701 ERF ECS 
Curtainside “ERF The New Generation”. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Mint in Near Mint to Mint window boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 50

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial vehicles. To include CC12211 Scania Curtainside 
“Fagan & Whalley Ltd”, CC12801 Scania T-Cab Feldbinder Tanker “Ian Hayes Transport”, and CC11902 
ERF Curtainside “Castle Cement”. Not checked for completeness. Condition generally appears Mint in 
Near Mint to Mint window boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 51

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial vehicles. To include ERF EC Feldbinder Tanker 
“British Sugar” (CC11903), Scania Dropside Crane Trailer & Load “Marshalls Landscape Transformers” 
(CC12219), and ERF EC Flatbed Trailer & Log Load “JDS Milligan (Penton) Ltd” (CC11905). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Mint in Near Mint to Mint window boxes. See 
photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 52

Corgi, a boxed 1:76 scale Plaxton Centenary Set. Comprising OM49901 “Plaxton 100 Years” 
Centenary Set by The Original Omnibus Company. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint in Excellent outer box. See photos.
Estimate: £40-60

Lot No. 53

Dinky Toys, a 1:43 scale No.425 Bedford TK Coal Lorry. With coal sacks and scales. Condition 
generally appears Excellent, showing minor edge wear, in Good to Excellent illustrated box with some 
scuffing and age-related wear. See photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 54

Corgi Toys, a 1:50 scale No.1131 Carrimore Detachable Axle Machinery Carrier. With Glidamatic 
suspension. Condition generally appears Excellent, showing only light edgewear and some minor marks, 
in Good to Excellent illustrated box with age-related wear and minor crushing to one end flap. See 
photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 55

Dinky Supertoys, a 1:43 scale No.978 Refuse Wagon. With fore and aft tipping action, opening rear 
shutter and two bins. Condition generally appears Excellent, showing only minor paint loss and wear, in 
Good to Excellent illustrated box with some edge rubbing and age wear. See photos.
Estimate: £50-70
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Lot No. 56

Corgi, a 1:50 scale Truckfest Limited Edition set. Includes Iveco Stralis – set of 3 cabs in J.S. Cook & 
Sons (Spalding, Lincolnshire) livery (CC15004). Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Excellent outer box. See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 57

Corgi, a 1:43 scale Land Rover Defender & Diorama – Calder Valley Search & Rescue Team 
(CV1002). Limited Edition. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint 
in Excellent outer box. See photos.
Estimate: £30-50

Lot No. 58

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown commercial trucks. To include Volvo FH 
Flatbed and Load – Robert Porter, Fraserburgh (CC14031), MAN TGA – Macfarlane Transport 
(CC13429), and Atkinson Borderer Trailer & Canvas Load – William Nuttall, Clifton (CC12514). Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent outer boxes. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 59

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown commercial trucks. To include MAN TGA 
Crane Trailer & Palletised Load – Evans Transport Ltd (CC13426), Volvo FH Curtainside – William C 
Hockin Transport Ltd (CC14011), and MAN TGA Tipper – Cawley Bros, Llanrwst (CC13432). Not 
checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent outer boxes. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 60

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown commercial trucks. To include Seddon 
Atkinson Strato Fridge Trailer – Thomas Gibb Ltd, Fraserburgh (CC15401), Scania R Flatbed & Straw 
Load – George Anderson & Sons (CC13735), and Scania R Tanker – AME Concrete/Pallet Ltd, Co. 
Dublin (CC12828). Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 61

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown commercial trucks. To include Volvo FM 6 
Wheel Rigid Curtainside – H.B. Holt, Howden (CC13527), MAN TGA Feldbinder – John Mitchell, 
Grangemouth (CC13430), and Scania T Dropside and Sand Bag Load with Moffett Mounty – Larkins 
Logistics Ltd, Worcs (CC12824). Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint 
to Mint in Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 62

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown commercial trucks. To include Scania 143 
Curtainside – T. Alun Jones Ltd, Welshpool (CC14804), Volvo FH Livestock Transporter – R.I. Stamper 
Haulage Ltd, Kirkbride (CC14022), and DAF 105 Stepframe with Atkinson Borderer Load – Smiths of 
Bury, Bury (CC14109). Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 63

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown commercial trucks. To include DAF 105 
Flatbed and Skip Load – Paul Hinchliffe Transport Ltd, Bury (CC14111), Volvo FH12 Open Curtainside 
with Box Load – R. M. Page & Sons Ltd, Hook (CC14018), and Scania T Topline Curtainside with Moffett 
Mounty – A. S. Taylor Transport Ltd, Burton-on-Trent (CC12823). Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 64

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Kings of the Road commercial trucks. To include Atkinson 
Borderer Flatbed Trailer – Pollock (CC12504), Scammell Crusader Tilt Trailer – C.R.T.S. (Ackworth) Ltd 
(CC12602), and AEC Ergo Sheeted Platform Trailer – Williams Transport Ltd (CC13001). Not checked 
for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint outer boxes. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 65

Dinky Supertoys, a boxed group of vintage diecast construction vehicles. To include No.960 Lorry 
Mounted Cement Mixer (with windows), and No.972 20-Ton Lorry-Mounted Crane "Coles". Not checked 
for completeness. Conditions generally appear Good to Excellent, with some paint loss and playwear 
visible; boxes Fair to Good with age wear and some discolouration. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 66

Dinky Toys, a No.105 Maximum Security Vehicle – Gerry Anderson's Captain Scarlet. Includes 
opening hatches, drop-down ramps, and crate accessories (not checked for completeness). Condition 
generally appears Good with paint loss and wear, particularly to edges and decals; box Fair with 
crushing, creases and one flap detached. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 67

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast trucks. To include: CC15309 Scania 111 2 Axle Flatbed 
and Load – Pollock (Scotrans) Ltd; CC15404 Seddon Atkinson Strato 40' Flatbed and Pallet Load – W & 
J Riding Ltd; and 55802 Kenworth W925 Semi Box Container – Navajo. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 68

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast trucks. To include: CC12704 ERF ECS Curtainside – W.H. 
Malcolm Ltd; CC12608 Scammell Crusader Flatbed Trailer; and 76402 Scania Curtainside – Norfolk Line. 
Also includes 22201 AEC Mercury Tilt Trailer and Load – BRS. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 69

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Vintage Glory of Steam diecast models. To include: Fowler B6 
"Super Lion" Showmans Engine – A. Denning & Sons (Premium Edition); Garrett 10-Ton Road Roller – 
TBC Engineers; and Foster Steam Wagon – Tate & Lyle. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 70

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial diecast models. To include: No. 29105 Guy Invincible 
Platform Lorry with Fruit Box Load & Clock – W.H. Bowker Ltd; No. CC10101 Foden FG 8 Wheel 
Platform Lorry – Blue Circle Cement; and No. CC60307 Bedford QLD Lime Spreader – British Road 
Services. Not checked for completeness. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent to 
Mint packaging. See photo.
Estimate: £70-90
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Lot No. 71

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast trucks.To include: No. 
CC13830 Mercedes-Benz Actros – Intake Transport, Scunthorpe 
("Sheffield United FC" cab); No. CC12829 Scania T – Sandy Arthur 
Training Services "George Best Tribute"; and No. CC12835 Scania T – 
Pollock (Scotrans) Ltd, Bathgate. Not checked for completeness. 
Conditions generally appear Mint in Excellent to Mint packaging. See 
photo.

Estimate: £70-90

Lot No. 72

Corgi, a boxed group of 1:43 scale diecast models from the Haynes Miniature History series. To 
include: Ford Escort MkIII XR3 with booklet; Land Rover Series I; and Jaguar E-Type. Each includes 
matching 32-page hardback Haynes history book. Not checked for completeness. Conditions generally 
appear Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 73

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast commercial vehicles. To include: CC14201 Scania P 
Tipper "Roland Young"; CC12437 Volvo FH Tipper "Pete Harrison – Bardon Aggregates"; and 26401 
AEC Mammoth Major with brick load "London Brick". Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 74

Corgi Classics, a boxed group of 1:50 scale diecast models. To include 24701 Michelin Leyland 
Beaver Box Trailer Set, 31703 Chipperfield’s Circus Set with Morris Minor Pick-Up, Thames Trader and 
AEC Fire Engine, and others. Conditions generally appear Near Mint to Mint in Good to Excellent 
packaging. Some boxes with edge wear or crushing. See photos.
Estimate: £70-90

Lot No. 75

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Eddie Stobart diecast models. To include CC99202 Eddie 
Stobart 40th Anniversary Set, CC15207 MAN TG-X (XL) Fuel Tanker “Carlisle”, and 18801 Bedford KM 
Lorry. Also includes four “Motoring Memories” 1:76 scale vans. Conditions generally appear Near Mint to 
Mint in Excellent to Mint boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 76

Schuco, a 1:43 scale No. 03024 Mercedes-Benz L6600 mit 2-Achs-Anhänger "Sinalco". Limited 
Edition. Condition generally appears Mint in Near Mint perspex-fronted box. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 77

Dinky, a No. 106 Thunderbirds 2 & 4 Gift Set. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Good to Excellent in Fair bubble pack with heavy yellowing, cracks, and areas of tape repair. 
See photos.
Estimate: £20-30
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Lot No. 78

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast models. Lot includes No. 97301 Bedford Articulated 
“London Brick Company”, No. 97942 ERF Flatbed with Chains/Barrels “Flowers”, and No. 29201 Guy 
Warrior Platform Trailer “BRS”. Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See 
photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 79

Schuco, a boxed group of 1/43 scale diecast agricultural models. Lot includes Hanomag R40 with 
Claas Super-Automatic (Art.-Nr. 02785), Diorama Deutz F1 M414 with trailer (Art.-Nr. 03692). Condition 
generally Near Mint to Mint in Good to Good Plus boxes with light storage wear. See photo.
Estimate: £40–£60.
Estimate: £40-60

Lot No. 80

Schuco, a boxed group of 1/43 scale diecast models. Lot includes Büssing 8000 “Nostalgie” (Art.-Nr. 
03046), Mercedes-Benz L6600 with Zündapp Motorroller set (Art.-Nr. 03023), and Claas Super-
Automatic combine harvester (Art.-Nr. 02985). Condition generally Near Mint to Mint in Excellent boxes, 
some with minor storage wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 81

Schuco, a boxed group of 1/43 scale diecast models. Lot includes Tempo Planwagen “Habering” 
(Art.-Nr. 02123), VW T1 Pritschenwagen “Sinalco” (Art.-Nr. 02598), and Massey-Ferguson TE 20 tractor 
(Art.-Nr. 02871). Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 82

Corgi, Oxford Diecast and Exclusive First Editions, a boxed group of diecast models in various 
scales. Lot includes Corgi 1/43 scale Royal Mail Collection Series models (e.g. 1951 Morris J-Type, 
1967 Ford Anglia, 1970 Morris Minor), a 1/43 scale Ford Sierra Sapphire Cosworth, and 1/76 scale EFE 
tankers and commercial vehicles. Also includes a loose blue commercial van. Condition generally Near 
Mint to Mint, one model loose, in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 83

Construction models, a group of diecast vehicles and accessories in 1/50 scale. Includes boxed 
Volvo A40D Articulated Hauler and Volvo L90E Wheel Loader (Motorart), along with an unboxed 
“KEMPMANN” mobile crane and three woodpile accessory loads. Condition generally Excellent to Mint, 
boxed items in Excellent packaging, crane loose with minor wear. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 84

E&J Collectables, a group of vehicles cast in British coal. Includes Ford Thames Trader, Ford 
Cortina Mk1, Scammell Crusader, AEC Mercury, Foden S20, Atkinson L/5/86, and Bedford TK. Each 
mounted on individual named plinths. Condition generally appears Excellent. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 85

Vanguards and Texaco, a boxed group of 1:43 and 1:32 scale diecast models. Vanguards models 
include VA12003A Volkswagen Golf GTI Mk1 Series 2 (Mars Red LHD), VA11503 Triumph TR4 Police 
(Southend-on-Sea), and VA10507 Triumph TR7 (Inca Yellow). Also includes five Texaco-branded 1940 
Ford 1:32 scale models with themed livery such as Tow Truck and Fire Chief. Condition generally 
appears Excellent to Mint in Good to Excellent window boxes, some with price stickers or minor wear. 
See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 86

Corgi, Original Omnibus and EFE, a boxed group of 1:76 scale diecast buses and coaches. 
Includes Corgi Connoisseur Collection 35301 Yelloways Bedford VAL Set, EFE De-Regulation Wright 
Volvo Renown 'Burnley & Pendle' (27606), and Corgi Classics J. Fishwick & Sons Centenary Set. 
Mixture of limited editions and commemorative releases. Condition generally Excellent to Mint in Good to 
Excellent boxes, some with age-related wear or minor creasing. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 87

Corgi, Lledo, Maisto and others, a boxed group of mixed scale diecast vehicles. Includes Corgi 
39901 Elvis Presley Thunderbird, 57606 Gold Painted Range Rover, 31802 Model Transport Depot Set, 
along with a variety of Lledo Promotional and Heritage vehicles, Maisto cars, and other special editions 
such as Kellogg’s and Coca-Cola liveries. Some loose items also included. Condition varies from Good 
to Mint in Fair to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 88

Product Enterprise, a diecast Supercar from Gerry Anderson's Supermarionation series. Large-
scale display model featuring red and silver livery with clear cockpit and character figures. Condition 
appears Near Mint in Excellent window box packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 89

Product Enterprise, a diecast Fireball XL5 "World Space Patrol" from Gerry Anderson's Fireball 
XL5 series. Large-scale display model in silver with red and yellow detailing, featuring clear cockpit and 
display base. Condition appears Near Mint in Excellent window box packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 90

Product Enterprise, a diecast Stingray "W.A.S.P. – World Aquanaut Security Patrol" from Gerry 
Anderson's Stingray series. Large-scale display model in blue, silver and yellow, with clear cockpit 
canopy and base. Condition appears Near Mint in Excellent window box packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 91

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast commercial vehicles. Includes No. CC11910 ERF EC 
Flatbed Crane Trailer with Crushed Car Load "Brian Harris Transport", No. CC12510 Atkinson Borderer 
Tautliner "W.H. Bowker Ltd", and No. CC12110 Renault Premium Slide-O-Flex Trailer "Hingley Transport 
Ltd". Condition generally appears Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 92

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast commercial vehicles. Includes No. CC12407 Volvo 
Curtainside "Van Der Linden", No. CC12216 Scania Fridge Trailer "Corby Chilled Distribution", and No. 
CC11912 ERF EC Step Frame Curtainside "K&P Iddon Transport". Condition generally appears Mint in 
Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 93

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast commercial vehicles. Includes No. CC13103 Volvo F88 
Tautliner "Elddis Transport", No. CC12809 Scania T Bulk Tipper "Longthornes of Hebden", and No. 
CC12208 Scania Flatbed Trailer & Log Load "Van Der Wiel". Condition generally appears Mint in 
Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £80-100
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Lot No. 94

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast commercial vehicles. Includes No. 75901 Leyland DAF 
85 Powder Tanker "Cyril Knowles", No. CC12204 Scania Fridge Trailer "Norfolkline", and No. 75408 
Leyland DAF 85 Curtainside "T. Brady & Son Ltd". Condition generally appears Mint in Excellent to Mint 
window boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 95

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast commercial vehicles. Includes No. CC12104 Renault 
Premium Curtainside “Strongserve Ltd”, No. CC12201 Scania Curtainside “A. Wishart & Sons Ltd”, and 
No. CC11901 ERF EC Sheeted Trailer “Brian Harris Transport Ltd”. Condition generally appears Mint in 
Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 96

Corgi 1:50 scale No. CC99174 Malcolm Logistics Services Christmas Gift Set. Includes MAN TGA 
XL and Volvo FH diecast tractor units, curtain-side trailer, and limited edition seasonal card. Condition 
generally appears Mint in Excellent box with only minor storage wear. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 97

Corgi 1:50 scale No. CC99125 Gibb's of Fraserburgh "End of the Road" Commemorative Set. 
Limited Edition release including three diecast tractor units, fridge trailer, and commemorative booklet. 
Condition generally appears Mint in Excellent box with minor shelf wear. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 98

Corgi 1:50 scale No. CC99140 "The Scammell Story" Gift Set. Limited Edition set containing six 
diecast models and a commemorative history booklet. Condition generally appears Mint in Excellent 
outer box with only light wear. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 99

Corgi 1:50 scale No. CC99129 Norfolkline Gift Set. Limited Edition set featuring DAF XF Super Space 
Cab, curtainside trailer, fridge trailer, and history booklet. Condition generally appears Mint in Excellent 
outer box with minor edge creasing. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 100

Corgi 1:50 scale No. CC99154 Moreton C. Cullimore & Son Ltd. 'A Dickensian Tale' 2-Piece Set. 
Limited Edition set comprising ERF ECS curtainside, ERF Series 8 bulk tipper, and history booklet. 
Condition generally appears Mint in Excellent box with light edge wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 101

Corgi 1:50 scale No. CC99192 Haig Transport 'Scotland to Europe' Two-Piece Set. Includes Volvo 
FH skeletal trailer/container, Renault Premium curtainside, and limited edition certificate. Condition 
generally appears Mint in Excellent box with light surface wear. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 102

Corgi 1:50 scale No. CC99185 '150 Years of Foden 1856–2006' Three-Piece Set. Includes three 
diecast Foden trucks and limited edition history booklet. Condition generally appears Mint in Excellent 
box with minor edge wear. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 103

Corgi 1:50 scale No. CC99164 Alan Lodge 'Pride of the Dales' Three-Piece Set. Includes DAF XF 
Super Space Cab, Scania Topline, MAN TGA, Clayton tanker and limited edition booklet. Condition 
generally appears Mint in Excellent box with minor storage wear. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 104

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown diecast models. To include CC15204 MAN 
TGX Vinyl Curtainside “James C.C. Ferguson”, CC14024 Volvo FH Open Curtainside “G.A. Newsome”, 
and CC14805 Scania 113 Flatbed and Pipe Load “Fagan and Whalley”. Condition generally Mint in 
Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 105

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown diecast models. To include CC14101 DAF 
105 Box Trailer “W Baybutt Ltd”, CC13524 Volvo FM Houghton Parkhouse Livestock Transporter “Skye 
Transport”, and CC13717 Scania R Series Topline Curtainside “R.G. Bassett & Sons Ltd”. Condition 
generally Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 106

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Hauliers of Renown diecast models. To include CC13614 DAF 
CF Houghton Parkhouse Livestock Transporter “Peter McKerral & Co.”, CC13709 Scania R Series 
Curtainside “C.S. Ellis / Corgi”, and CC13904 Foden Alpha Houghton Parkhouse Livestock Transporter 
“Woodhead Bros.” Condition generally Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 107

Corgi, a boxed group of 1:50 scale 'Building Britain' diecast models. To include No. 16305 
Scammell Highwayman Tanker “Tunnel Cement”, No. 13905 Foden S21 Platform Lorry with Sheeted 
Load “Rugby Cement”, and No. 14501 Foden S21 Closed Tipper “Blue Circle Cement”. Condition 
generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 108

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Hauliers of Renown Limited Edition models. Comprising 
CC13502 Volvo F10 Tautliner “Prestons of Potto”, CC13825 Mercedes-Benz Actros Facelift Flatbed and 
Load “Charlie Lauder”, CC13739 Scania R Curtainside “C.J. Haynes & Son Ltd”, and CC13730 Scania R 
Livestock Transporter “Fred Greenwood & Son”. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 109

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Limited Edition and Collectables diecast trucks and trailers. 
Comprising CC13510 Volvo FM Bulk Tipper “James Booth (Bolton) Ltd”, CC12508 Atkinson Borderer 
Flatbed with Pipe Load “Killingbeck Transport”, and CC13707 Scania R Series Tanker “S.J. Bargh Ltd”. 
Also includes Dukes-branded tractor unit and CC19901 Blue Curtainside Trailer. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photos
Estimate: £60-80
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Lot No. 110

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Limited Edition diecast trucks. Comprising CC12903 Scania 
Topline Curtainside “Currie European”, CC12414 Volvo FH Bulker “Alex Anderson”, and CC13202 DAF 
XF Space Cab Curtainside “Longs of Leeds”. Also includes boxed D. Steven & Son tractor unit and an 
unlabelled “Gold Star Special” edition model. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 111

Corgi Classics, a boxed group of Chipperfield’s Circus diecast models. Includes 97022 AEC Regal 
Living Quarters with replica poster, 97889 AEC Cage Truck & Trailer, and 97896 AEC Pole Truck. Also 
features other themed vehicles such as Bedford Articulated Horse Box, Scammell Highwayman sets, and 
Advance Booking Van. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in 
Excellent to Mint boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 112

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Vintage Glory of Steam diecast models. Includes 80102 Fowler 
B6 Road Locomotive & Load “Pickfords”, 80101 Fowler B6 Showmans Locomotive “Anderton & 
Rowland”, and CC20101 Fowler B6 Road Loco, Low Loader & Boiler “Fontaine Bros (Wigan)” from the 
Dibnah’s Choice range. Also features additional Vintage Glory models including crane and fairground 
versions. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to 
Mint boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 113

Corgi Classics, a boxed group of commercial and promotional diecast models. Includes 18402 
Bedford O Series Artic “Terry’s Chocolates”, 28001 Atkinson Tractor Unit with Flat Trailer “Suttons of St 
Helens”, and 21301 AEC Box Trailer Set “Ferrymasters”. Also features anniversary and themed issues 
such as “Fox’s Glacier Mints”, “Walls Ice Cream”, and “Bishop’s Move 150th Anniversary”. Not checked 
for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 114

Corgi Classics, a boxed group of brewery and commercial diecast models. Includes 24301 Leyland 
Tanker Set “Youngers”, 23202 Bedford TK Platform Lorry “Whitbread”, and 55608 Diamond T Wrecker 
“Watney’s” from the Premium Brewery series. Also features sets from brands including Double Diamond, 
Fremlins, and Trumans, as well as other commercial releases such as British Rail and Guy Motors. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See 
photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 115

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Road Transport Heritage and commercial diecast models. 
Includes CC13306 BMC Flatbed Trailer & Crates “British Rail”, CC11607 Albion Reiver Dropside Lorry 
“J.W. Richards”, and CC13310 Austin 4 Wheel Dray & Crates “Gaymers Cyder”. Also features various 
liveries including Watney’s, Whitbread, and Knowles Transport. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 116

Corgi Classics, a boxed group of Famous Hauliers and commercial diecast models. Includes 
19802 Bedford S Artic “J.W. Richards”, 28201 Atkinson Box Trailer “Gibb’s of Fraserburgh”, and 13701 
Foden S21 Tanker “Arrow Bulk Carriers”. Also features liveries such as Shell/BP, Gulf, Esso, and 
Cambridgeshire Fire & Rescue, with several twin-axle and articulated tankers. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See 
photos.
Estimate: £60-80
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Lot No. 117

Corgi Classics, a boxed group of diecast models from the Classic Commercials and related 
series. Includes 97371 Bedford O Series Van “Cameron Brewery”, 97917 Scammell Scarab “Watney’s”, 
and CC13236 DAF XF Super Space Cab Tanker “Kenneth Twyford Ltd” from the Platinum Collection. 
Also features limited editions such as D671 AEC Cabover and Tanker “United Dairies” and paired vintage 
delivery sets. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to 
Excellent boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 118

Corgi 1/50 scale, a boxed group of British Road Services diecast models. Includes CC13308 Austin 
Cattle Truck, CC10902 Bedford S Dropside, and 09803 ERF V 8 Wheel Platform Lorry with Pallet Load. 
Also features Premium Edition releases including CC11405 Bedford KM Platform Lorry & Load, and 
various articulated and rigid trucks with BRS or Steel Peech & Tozer liveries. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See 
photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 119

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Building Britain, Premium Edition, and Rigids diecast models. 
Includes CC12302 Foden FG Platform Lorry “Eastwoods”, CC14201 Scania P Tipper “Roland Young”, 
and CC13903 Foden Alpha Curtainside “Stan Robinson Ltd”. Also features CC10602 Leyland Octopus 
Tipper “Heavy Transport (ECC) Ltd”, and themed releases for Blower Bros, Blue Circle Cement, and 
Premix. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good Plus to 
Excellent boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 120

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Heavy Haulage diecast models. Includes CC12304 Scammell 
Contractor “William Booth & Sons”, 31003 AEC Ergomatic with Scammell Highwayman Crane “Chris 
Miller Ltd”, and 31007 Diamond T Ballast with Girder Trailer & Locomotive Load “Annis & Co Ltd”. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See 
photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 121

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Heavy Haulage diecast models. Includes 17905 Scammell 
Contractor “The Pointer Group”, 55603 Diamond T Wrecker “Cadzow Heavy Haulage Ltd”, and 13902 
Foden S21 Platform Lorry with Diesel Tank Load “Knowles Transport”. Also features 55501 Diamond T 
Low Loader with Generator Load “Elliotts of York”. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Good Plus boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 122

Corgi 1/50 scale, a boxed group of Heavy Haulage diecast models. Includes 13501 Foden S21 
‘Mickey Mouse’ with Low Loader “G.C. Munton”, 16701 Scammell Articulated and Low Loader “Wrekin 
Roadways”, and 17602 Scammell Constructor and 14-Wheel Low Loader with Load “Sunter Bros Ltd”. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. 
See photos.
Estimate: £60-70

Lot No. 123

Corgi 1/50 scale, a boxed group of diecast models from the Guinness and Showmans collections. 
Includes 26701 AEC MKV Mammoth Major Tanker “Guinness”, 24901 Leyland Beaver Platform Lorry 
with Trailer & Transportable Tanks “Guinness”, and 16602 Scammell Highwayman Ballast & Dodgem 
Trailer “Jennings” from the Showmans series. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See photos.
Estimate: £60-80
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Lot No. 124

Corgi, a boxed group of 1/50 scale diecast models from the Eddie Stobart series. Includes 76901 
30th Anniversary Set (1970–2000) featuring four tractor units and plinth, 14303 Foden S21 Artic Trailer 
with Containers and Figure, and CC12203 Scania Low Loader. Also includes Atlas Editions Scania Irizar 
PB Executive Coach “Laura Abby” and Scania P380/Oakley Horsebox “Ally”. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 125

Corgi, a boxed group of 1/50 scale diecast commercial and promotional vehicles. Includes 75102 
ERF Tanker “Shell UK Ltd”, 23501 Cadbury’s Cocoa Leyland 6-Wheel Tipper, and CC11509 AEC MkV 8-
Wheel Platform Lorry “William Nuttall & Sons Ltd”. Also features limited edition sets such as CC99131 
“The Final Chapter – Harris & Miners” and 97735 Classic Commercials twin pack. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Good to Excellent packaging (some with edge 
wear or crushing). See photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 126

Corgi, a boxed group of 1/50 scale diecast commercial vehicles. Includes 17904 “Pickfords” twin 
Scammell Contractors, 26601 AEC MkV 8-Wheel Tipper “Anderson” with coal load, and 23601 “Robson’s 
of Carlisle” Albion Reiver Platform Lorry. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent packaging. See photos.
Estimate: £60-80

Lot No. 127

Corgi, & similar a boxed group of 1/76 scale bus and coach models. Includes OM454909 Van Hool 
T9 “WA Shearings Grand Tourer”, 97230 Leyland Atlantean “Gay Hostess”, and 34101 “Ribblesdale 
Batty-Holt” Burlingham Seagull Coach. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Excellent to Mint in Good to Excellent boxes, some with minor storage wear. See photos.
Estimate: £50-70

Lot No. 128

Corgi, a boxed group of mixed scale Collector Club and promotional diecast models. Includes a 
1/43 scale Ford Consul Saloon “Gold Plated” (AN11002), Bedford CA Van “50th Anniversary” (CC02601), 
and Morris Mini Van “Corgi Collector Club 1987”. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 129

Corgi, Minichamps & similar, a boxed group of mainly 1/43 and 1/72 scale diecast models. Includes 
Corgi Mini Cooper chrome plated edition (CC86529), Minichamps 1/43 scale Ford Fiesta 2008 in purple 
metallic (400 088001), and Corgi “Classic Vehicles” Ferrari 300 Hard Top (98124). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 130

Corgi, a boxed group of emergency service themed diecast models. Includes 1/50 scale Volvo FM 
Incident Response Unit “Central Scotland Fire & Rescue” (CC13519), Daimler Ambulance “Birmingham 
Fire & Ambulance Service” (CC06301), and Thames Valley Police Set – Bedford S Control Unit & Mini 
Van (08006). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent 
packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 131

Corgi, a boxed group of TV and film themed diecast models. Includes two James Bond 1/36 scale 
Casino Royale Aston Martin plinth sets with certificates (TY93994), Doctor Who 1963–2008 box set with 
TARDIS and figurines, and “Only Fools and Horses” Reliant Regal Super Van III. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Excellent to Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 132

Corgi, a boxed group of 1/43 scale diecast ceremonial models. Includes No. 37003 "The Queen 
Mother's Century" State Landau Coach & Horses, No. 36709 Fully Closed Tram, and 1902 State Landau 
Coach from the Queen’s Silver Jubilee range. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 133

NZG and others, a boxed group of 1/50 scale construction models. Includes NZG No. 388 Caterpillar 
AP-1050 Asphalt Paver, NZG No. 395 Demag DF 140 CS Road Finisher, and Volvo L150C Wheel 
Loader in plain packaging. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent to Mint 
in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 134

Corgi and Dinky, a boxed group of assorted diecast commercial vehicles. Includes Corgi 1/50 scale 
CC14301 Ford Transit Van “JCB”, CC07811 Ford Transit “Master Replicas”, and Corgi 91630 Police 
Ford Transit. Also includes two Dinky Supertoys 501 Foden flatbed trucks (appear to be later 
reproductions or repainted). Not checked for completeness. Condition generally Good to Excellent in Fair 
to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 135

Joal, a boxed group of 1/50 scale diecast construction models. Includes JCB JS330L tracked 
excavator, JCB 4CX Sitemaster backhoe loader, and Komatsu D155AX-5 Bulldozer. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Excellent to Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 136

Dinky Toys, a 1/43 scale No.439 Ford D.800 Snow Plough and Tipper Truck. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Excellent, with some light edge wear and minor paint loss, in 
Good illustrated box with some corner wear and discolouration. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 137

Dinky Toys, a boxed pair of 1/43 scale diecast commercial vehicles. Comprising No.279 Aveling 
Barford Diesel Roller in red/yellow with plated rollers, and No.418 Comet Wagon with hinged tailboard in 
green and orange. Condition generally Good to Excellent, the roller showing some oxidation to rollers 
and wear to canopy, both in Good original boxes with some wear and creasing. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 138

Corgi Toys, a boxed pair of vintage commercial vehicles. Comprising No.1105 "Carrimore" Car 
Transporter with Bedford tractor unit, complete with operating instructions; and No.460 Neville Cement 
Tipper on ERF chassis. Condition generally Good to Excellent, with minor play wear, in Fair to Good 
original boxes showing age-related wear and creasing. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 139

Corgi Toys, a boxed No.1101 “Carrimore” Car Transporter. Features Bedford cab unit in blue with 
yellow twin-deck trailer, complete with original instruction sheet. Condition generally Good to Excellent 
with some play wear and minor paint loss, in Good original box with moderate edge wear and marking. 
See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 140

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1:76 scale diecast buses and commercials. To 
include No. 19801 Daimler CVG6 “Manchester City”, No. 20405 AEC Regal IV “South Wales Transport”, 
and No. 10114 Bradford Double Deck Bus.
Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good boxes with some wear. may include some 
duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 141

Corgi Original Omnibus Company (OM), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 
OM41104 Leyland PD3 / East Lancs "Stockport Corporation Transport", OM42515 East Lancs 
Myllennium Lowlander "Sanders Coaches Ltd", and OM41105 Daimler CVG6 / East Lancs "Bolton 
Transport Dept". Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good boxes, some with corner wear. 
may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 142

Corgi Original Omnibus Company (OM), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 
OM41104 Leyland PD3 / East Lancs "Stockport Corporation Transport", OM42515 East Lancs 
Myllennium Lowlander "Sanders Coaches Ltd", and OM41105 Daimler CVG6 / East Lancs "Bolton 
Transport Dept". Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good Plus boxes, some with corner 
wear. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 143

Corgi Original Omnibus Company (OM), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 
OM46707A Plaxton Express "Petuaria Express, Hull City Centre X55", OM41901 Guy Arab IV 
Willowbrook "Sunderland Corporation", and OM41404 Leyland PD3 / East Lancs "Stockport Corporation 
Transport". Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good Plus boxes. Some light wear to edges 
and corners. may include some duplication.  See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 144

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 20064 
Leyland PD2/12 Orion "Sunderland", 14001 Bristol Lodekka "Festival of Britain", and 24301 BET Style 
Suburban Bus "Devon General". Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good boxes, some with 
light edge wear or creasing. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 145

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 28801 
Leyland Titan "London Transport", 25503 RML Routemaster "London Transport Route 76", and 15106 
Leyland National MK1 "Midland General".
Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good Plus boxes, some with minor edge wear. may 
include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 146

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 30603 AEC 
Renown Type A “East Yorkshire”, 20614 Plaxton Pointer Dennis Dart “Leeds Citylink”, and 15102 
National Long 2 Door Bus “Crosville”. Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good Plus boxes, 
some with minor wear. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 147

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1:76 scale diecast buses and coaches. To include 
12121 Harrington Cavalier “Northern General Cornish Riviera”, 16129 Leyland PD2 Highbridge “Ashton 
Under Lyne”, and 16403 R.T. Bus (Roof Box) “Pearl Assurance”. Condition generally Excellent to Mint in 
Fair to Good Plus boxes, some with light edge wear. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 148

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 10116 Air 
France Double Deck Bus, 15704 Leyland National “Green Line”, and 19811 Leyland PD2 Highbridge 
“Barton Transport”.
Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good Plus boxes, some with light wear. may include some 
duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 149

Britbus and BT-Models, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include B001 Leyland 
Leopard “National Travel (East)”, B109B Bristol Lodekka “West Yorkshire Road Car”, and R808W Britbus 
Leyland Olympian “West Yorkshire”.
Condition generally Excellent to Mint in Good to Excellent boxes, some with minor wear or light scuffing 
to acetate. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 150

Corgi Original Omnibus, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include OM46612 Bristol 
Lodekka FS “Bristol Omnibus Co Ltd”, OM41409 Guy Arab IV “Sunderland Corporation”, and OM46701 
Leyland National “East Yorkshire”.
Condition generally Excellent to Mint in Good to Excellent boxes, some with edge wear or creasing. may 
include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 151

Corgi Original Omnibus, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 97855 Bristol L5G 
“United Automobile Services Ltd”, 97839 Leyland PD1A “North Western Road Car Co Ltd”, and 97845 
Leyland PD2/12 “Ribble Motor Services Ltd”. Condition generally Excellent to Mint in Fair to Good Plus 
boxes, some with age-related wear. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 152

Oxford Omnibus, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 76SB005 Saro Bus “Ulster 
Transport Authority”, 76DB001 Duple Britannia “Wallace Arnold”, and 76SB006 Saro Bus “Trent”. 
Condition generally Mint in Fair to Good Plus boxes. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 153

Corgi Original Omnibus, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include OM41405 Roe 
Trolleybus “Maidstone Corporation”, 97904 AEC Reliance “Leicester City Transport”, and OM42702 
Wright Eclipse Gemini “First London – Route 500”. Condition generally Excellent to Near Mint in Fair to 
Good Plus boxes. may include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 154

Corgi Original Omnibus, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include OM41403 AEC 
Regent V “Northern Echo”, 97945 Leyland PD2/12 “Ribble Motor Services Ltd”, and OM46701 Bristol 
Lodekka FS “Crosville”. Condition generally Excellent to Near Mint in Fair to Good Plus boxes. may 
include some duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 155

Corgi, EFE, Creative Master, a boxed group of 1:76 scale diecast buses and trams. To include Corgi 
Original Omnibus 43501 Blackpool Balloon Tram “Prewar”, Exclusive First Editions 16124 Leyland PD2 
Highbridge “Yorkshire Woollen”, and Creative Master Northcord UKBUS1006 Dennis Trident “East 
Yorkshire”. Condition generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 156

Exclusive First Editions, a boxed group of 1:76 scale diecast buses. To include 10119 R.T. Double 
Deck Bus “Hull Corporation”, 20302 Bristol VR Series II “Bristol”, and 16511 Leyland Atlantean “Hull 
Corporation”. Condition generally Excellent to Mint in Fair to Excellent boxes. may include some 
duplication. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 157

EFE, Atlas Editions, Solido, and similar, a boxed group of 1:76 scale diecast buses and 
commercials. To include EFE 20634 Plaxton Pointer Dart “Stagecoach Hull”, Great British Buses “Hull 
Corporation Weymann Trolleybus”, and a Solido AEC Double Decker Bus in NCR livery. Also includes 
examples by Classix, Gilbow, Forward Models, and others. Condition generally Good Plus to Mint in Fair 
to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 158

Corgi, a boxed group of 1:50 scale modern trucks. To include CC12207 Scania Curtainside “Pete 
Osborne Logistics Ltd”, CC12218 Scania Dropside Crane Trailer “Ian Craig (Haulage) Ltd”, and CC12803 
Scania T Bulk Tipper “Maguires of Cheltenham”. Also includes a “Morris Young” Limited Edition tanker. 
Condition generally Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 159

WSI Collectibles, a boxed group of 1:50 scale models. To include MAN TGX XXL 8x4 (WL-MAN002) 
in green with Atlas 80.1 crane, and DAF XF 105 SSC 6x2 “White” (No. 9160). Condition generally 
Excellent in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 160

Minichamps, Mini Challenge, a boxed 1:43 scale twin pack “Rennfahrzeug mit JCW-Kit” (Red 
Nose Day special). Includes two MINI Cooper models in race livery with John Cooper Works detailing. 
Box marked No. 80 43 0 397 435. Condition generally Near Mint in Good Plus outer box with minor wear. 
See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 161

MINI Cooper S, a boxed 1:43 scale model “John Cooper Works Tuning”. BMW promotional model 
featuring red JCW-tuned MINI Cooper S, reference No. 80 43 0 419 909. Condition generally Near Mint 
in Excellent box with minor edge wear. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 162

Minichamps, a 1:18 scale Ford Sierra RS Cosworth – 1988. Finished in black with detailed interior and 
alloy wheels, part of the Minichamps Car Collection range. Catalogue no. 100 118037.
Condition generally Near Mint in Good Plus window box with minor edge creases. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 163

BMW Mini, a 1:18 scale Mini Cooper S in Absolute Black. Dealer edition model produced for the 
BMW Group, featuring detailed interior and exterior finish. Catalogue no. 80 43 2 182 316.
Condition generally Near Mint in Excellent window box with light edge wear. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 164

BMW, a 1:18 scale BMW X3 in silver. Dealer edition model produced for the BMW Group, featuring 
detailed finish and opening parts. Catalogue no. 80 43 0 300 735.
Condition appears Excellent, minor dust present, in Excellent outer box. See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 165

Corgi, a boxed group of 1:50 scale haulage models. To include CC11906 ERF EC Curtainside “J.B. 
McBean (Haulage) Ltd”, CC12913 Scania Topline Curtainside “T. Alun Jones Ltd”, and CC12917 Scania 
Topline Livestock Transporter “Henry Thomson & Sons”. Condition generally appears Excellent in Good 
Plus window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 166

Corgi, a boxed group of 1:50 scale haulage models. To include CC15204 MAN TGX XLX Vinyl 
Curtainside “James C.C. Ferguson”, CC13727 Scania R Fridge Trailer “Hayton Coulthard Freight 
Forwarding Ltd”, and CC12418 Volvo FH12 Globetrotter Curtainside “Harry Lawson Ltd”. Condition 
generally appears Excellent in Good Plus window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 167

BMW, a 1:18 scale Vermilion Red BMW X1 (Product Code: 80 43 2 156 803). Condition generally 
appears Near Mint, with slight dust present, in Excellent BMW branded box with light surface marks. See 
photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 168

Sun Star, a boxed group of 1:18 scale diecast models. To include: 1966 Lotus Elan S3 in British 
Racing Green (No. 4053), Lotus Elise 50th Anniversary in Green (No. 1035), and Ford Escort Mk1 
RS1800 RAC Lombard Rally 1975 (No. 4432). Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint 
boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 169

UT Models, a boxed group of 1:18 scale diecast models. To include: BMW E36 M3 GTR Street Car in 
black (No. 20481), Ferrari F355 GTS in yellow (No. 22112), and Porsche 911 Carrera in metallic green 
(unchecked number). Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes, some with 
sticker residue. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 170

GT Autos, a 1:18 scale No.11003MB Range Rover Evoque in white. Condition appears Near Mint in 
Good box with corner and edge wear. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 171

Maisto and Bburago, a group of 1:18 scale diecast models. Includes Ferrari Enzo in yellow, 
Lamborghini Murciélago in yellow, Jaguar E-Type in green, and Ford GT90 in black (Maisto base). 
Majority appear Excellent to Near Mint, some with minor wear or display dust. No boxes. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 172

Bburago, Maisto and Kentoys, a group of mixed scale diecast models (1:18 and 1:24). Includes 
Mini Cooper in black with Union Jack roof (Bburago 1:24), Mercedes-Benz 300SL convertible in cream 
with red interior (Maisto 1:18). Condition varies Fair to Excellent with some signs of playwear, paint loss 
or dust. No boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 173

Bburago, Maisto and similar, a group of 1:24 scale diecast models. Includes Lamborghini Miura in 
yellow (Bburago), Mercedes-Benz SLR McLaren in silver (Maisto), and Ford Mustang GT Convertible in 
dark green (Welly or similar). Condition varies Fair to Good with signs of handling or playwear, 
occasional dust or light marks. No boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 174

Bburago, Maisto and similar, a group of 1:18 scale diecast models. Includes Bugatti EB110 in dark 
blue (Bburago), Dodge Viper RT/10 in silver with red stripes (Maisto), and Ferrari F40 in red (Bburago). 
Condition varies Fair to Excellent with some wear, marks or dust accumulation. No boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 175

Corgi, a group of 1:50 scale diecast truck tractor units. Includes examples such as Scania “Cadzow 
Heavy Haulage”, Volvo FH “Tennant”, and MAN “A&F Grant”. Many limited or fleet liveries represented. 
Mostly Fair condition with some models showing wear or paint loss, some small detailing pieces are 
missing or broken. No boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 176

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast truck tractor units. Comprising CC13729 Scania R “C 
Doyle Plant Hire & Construction Ltd”, CC12417 Volvo FM Globetrotter “A. Wishart & Sons Ltd”, and 
CC12206 Scania “Macfarlane Transport Ltd”. All Limited Editions. Models generally Near Mint to Mint in 
Good Plus Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 177

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast truck tractor units. Comprising CC12706 ERF ECS “Stan 
Robinson, Stafford” (x2), and CC13210 DAF XF Super Space “Gibb's of Fraserburgh”. All Limited 
Editions. Models generally Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 178

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Truckfest diecast truck models. Comprising CC12225 Scania 
Topline “Robert J. Joiner, Forfar”, CC14110 DAF 105 XF “Colin McRae Tribute, Outdoor Services, 
Magherafelt”, and CC15203 MAN TGX “Robert Laidlaw Haulage, Falkirk”. Limited Editions. Models 
generally Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 179

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Truckfest diecast truck models. Comprising CC13808 Mercedes-
Benz Actros “Yuill & Dodds”, CC13244 DAF XF “R. Flynn & Sons, Tranent”, and CC14004 Volvo FH “J.G. 
McWilliam Ltd”. Limited Editions. Models generally Excellent in Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-60
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Lot No. 180

Corgi, a boxed group of 1:50 scale steam-themed diecast models. Comprising 80106 Fowler B6 
Road Locomotive "Titan" – Eastnor Steam Haulage Co., 80308 Garrett Showmans Tractor "Princess 
Maud", and CC20301 Garrett 4CD Showman's Tractor "The Mighty Atom". From the "Dibnah’s Choice" 
and "Vintage Glory" series. Models generally Mint in Excellent to Near Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 181

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Heavy Haulage models. Comprising CC12304 Scammell 
Contractor – William Booth & Sons, CC12810 Scania T Topline with 5 Axle King Trailer & Boiler Load – 
Sandy Kydd Transport Ltd, and one other. Models generally Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 182

Minichamps, a boxed pair of 1:12 scale MotoGP motorcycles. Comprising Yamaha YZR-M1 – 
Valentino Rossi, Gauloises Yamaha Team, MotoGP 2005; and Honda NSR 500 – Alex Barros, MotoGP 
2002. Models generally Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 183

Minichamps, a boxed pair of 1:12 scale MotoGP motorcycles. Comprising Yamaha YZR 500 – 
Shinya Nakano, Gauloises Yamaha Team, MotoGP 2002; and Honda NSR 500 – Loris Capirossi, 
MotoGP 2002. Models generally Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 184

Minichamps, a boxed pair of 1:12 scale MotoGP motorcycles. Comprising Yamaha YZR-M1 – 
Valentino Rossi, Fiat Yamaha Team, MotoGP 2007; and Honda NSR 500 – Jurgen van den Goorbergh, 
MotoGP 2002. Models generally Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 185

Minichamps, a boxed pair of 1:12 scale MotoGP motorcycles. Comprising Honda NSR 500 – Team 
Nastro Azzurro, 500cc GP 2001; and Yamaha YZR 500 – Team Red Bull, Garry McCoy, MotoGP 2002. 
Models generally Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 186

Minichamps, a boxed group of 1:12 scale MotoGP models. Includes Honda NSR 500 – Tetsuya 
Harada, MotoGP 2002; Yamaha YZR 500 – Team Yamaha, 500cc GP 2001; and Valentino Rossi – 
MotoGP Valencia 2003 Helmet. Models generally Mint in Good Plus to Excellent window boxes. See 
photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 187

Minichamps, a boxed group of 1:12 scale MotoGP motorcycles. Includes Suzuki RGV-Gamma – 
Telefonica MoviStar, Kenny Roberts, 500cc GP 2001; Honda NSR 500 – Team Honda Gresini, D. Kato, 
2002. Models generally Mint in Good Plus to Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 188

Minichamps, a boxed group of 1:12 scale MotoGP motorcycles. Includes Honda NSR 500 – Repsol 
VPF Honda, Tohru Ukawa, 500cc GP 2001; Yamaha YZR 500 – Norifumi Abe, MotoGP 2002; and one 
other. Models generally Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 189

Minichamps, a boxed group of 1:12 scale Superbikes. Includes Ducati 996 RS – Neil Hodgson, 
Superbike 2001; Ducati 998 R – Steve Hislop, British Superbike 2002; plus one other. Models generally 
Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 190

Maisto and Action, a boxed pair of motorcycle models. Comprising 1:10 scale Ducati Desmosedici 
GP11 – Valentino Rossi (Maisto) and 1:9 scale Brian Ayers Pro Stock Motorcycle (Action Performance), 
the latter in a worn and discoloured box. Models generally Mint in Excellent to Fair boxes. See photo.

Estimate: £40-60

Lot No. 191

Minichamps, a 1:12 scale Ducati 996 Superbike – Carl Fogarty World Champion 1999. Limited 
edition release presented in red World Champion livery box. Condition appears Excellent in Good Plus 
box. See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 192

Universal Hobbies, a boxed group of 1:32 scale agricultural tractors. Includes McCormick MTX 155 
in grey window box, Renault Celtis 456 RX, and Renault Atles Roues Jumelées in standard Renault 
branded packaging. Condition generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See 
photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 193

Universal Hobbies, a boxed group of 1:32 scale agricultural tractors. Includes Claas Arion 640, 
Deutz-Fahr Agrotron 135 MK3, Claas Ares 697 ATZ with front loader, and Massey Ferguson 5445 with 
front loader. Condition generally Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 194

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial vehicles. Includes CC12811 Scania T Cab 
Curtainside “Oakfield Haulage”, 75401 Leyland DAF Curtainside “James Irlam & Sons Ltd”, and 17901 
Scammell Contractor Wrecker “BRS Rescue”. Condition generally Near Mint in Good Plus boxes, some 
with minor edge wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 195

Bburago, Maisto, Solido and others a boxed group of 1:18 and 1:24 scale diecast cars. Includes Bburago 
1:24 Ford Escort Rally 1994 in blue/yellow “Michelin” livery, Crown Premiums "Snap-On" 1:18 1939 
Lincoln Zephyr Custom Coupe in red, and Solido 1:18 Citroën Xsara WRC “Total”. Condition generally 
Good to Excellent in Fair to Good Plus boxes, some with age wear or creasing. Bburago metal kit is 
made, unchecked for completeness. See photo.
Estimate: £30-50
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Lot No. 196

Saico, Onyx, Minichamps and others, A boxed group of 1:43 scale diecast cars. Includes Saico 
Ford Escort Mk1 RS1600 "Clark/Mason", 2002 Subaru Impreza WRC "P. Solberg" Monte Carlo, and 
Onyx Touring Car Collection Vauxhall Vectra BTCC 1998 “John Cleland” with signed display case. 
Condition generally Good to Near Mint in Fair to Good Plus cases and boxes. No COA or Provenance for 
signature. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 197

Corgi and others, a boxed group of Mini-themed diecast models. Features Corgi 1:36 scale 
No.CC99121 BMW New Mini Cooper Diorama and 3 Model Set, Corgi No.05506 The Italian Job Three 
Piece Mini Set, and Welly 1:24 scale Mini Cooper Cabrio. Condition generally Good to Near Mint, some 
showing signs of being on display, in Fair to Good Plus packaging.  See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 198

Maisto, Shuco, Tomica Dandy, a boxed group of diecast vehicles in mixed scales. To include a 
Maisto 1:18 Jaguar XJ220 (1992) in silver on display plinth, a Lotus Elise Limited Edition Twin Pack (box 
worn), and a selection of Volkswagen vans including a Shuco Stihl promotional VW T1 Bus, Kado 
Volkswagen Police Van, and Tomica Dandy DT-002 promotional model. Conditions range from Good to 
Near Mint in Fair to Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 199

Maisto & similar, a boxed group of 1:18 scale Mercedes-Benz racing models. To include a Maisto 
GT Racing Mercedes CLK-GTR in silver 'CLK Sportswear' livery, plus two Edition Motorsport Mercedes-
Benz CLK DTM models: one 'D2 AMG' livery (Schneider), the other 'Service 24h' livery. Conditions 
generally Good to Good Plus, with some dust and creasing to window boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 200

Bburago and Maisto, a boxed group of 1:18 scale diecast models. To include a Bburago Ford Focus 
WRC 'Martini Racing' (No.3328), a Maisto Dodge Viper GT2 in metallic blue, and a Bburago Lamborghini 
Diablo (No.3028). Conditions generally Good to Good Plus, within Fair to Good boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 201

Maisto, New Ray, and similar, a boxed group of 1:12 scale motorcycle models. To include a Maisto 
Yamaha YZR-M1 'Team 2009', a RoadRider Suzuki GSX-R1000 in white and blue, and a Maisto Ducati 
World Superbike Championship model (No.31371). Conditions generally Good Plus to Excellent in Good 
to Excellent window boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 202

Dinky, Corgi and Joal, a mixed scale group of diecast construction and plant models. Includes Joal 
JCB articulated wheeled loader, Corgi Grove mobile crane, and Joal Samsung tracked excavator, plus 
various other forklifts, graders, rollers and dumpers. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Fair to Good, some with wear or loose parts. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 203

Britains and others, a mixed scale group of agricultural diecast and plastic models. Includes 
Britains Fordson Major tractor, Renault Ares tractor with loader, and Krone BigPack baler, plus a variety 
of vintage and modern-style tractors in assorted liveries. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Fair to Good, with signs of wear and play use. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 204

Corgi and others, a boxed and unboxed group of mixed scale commercial and haulage diecast 
models. Includes Joal Johnston VT650 road sweeper (boxed), large-scale Scania articulated lorry, and a 
Kent Sweet pick-up with trailer, plus a variety of cabs, trailers, and articulated lorries in assorted liveries. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Fair to Good with some heavier wear and 
play use. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 205

Mattel Hot Wheels, Saico and others, a boxed and unboxed group of mixed scale diecast vehicles.
 Includes carded Hot Wheels Porsche 911 GT3 and 2015 Dodge Charger SRT, boxed Saico 1:32 scale 
fighter jet, plus a large quantity of unboxed saloons, sports cars, motorcycles and commercial vehicles in 
assorted liveries. Not checked for completeness. Condition generally appears Fair to Good with some 
playwear. See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 206

DeAgostini, a boxed group of Champion Racing Bikes. Includes Ducati 996 Carl Fogarty 1999, 
Honda VTR1000 Colin Edwards 2000, and Yamaha RZ 500 Kenny Roberts 1984, each in clear display 
case with descriptive base and accompanied by collector binder. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Excellent in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 207

Various, a boxed group of diecast and plastic Mini Cooper models in mixed scales. Includes a 1:18 
scale BMW Mini Cooper WRC R60 by DX, a Satzuma RC Mini Cooper (untested), and a Team GB Mini 
Cooper S. Also includes a selection of loose Minis in various liveries and finishes. Not checked for 
completeness. Condition generally Good to Excellent in Good to Good Plus packaging. See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 208

Solido, Schuco, Maisto and others, a boxed group of diecast models in mixed scales. To include a 
Solido Bugatti Royale (Ref. 8001), a Schuco Junior Line Austin Healey with teardrop caravan, and a 
Maisto Jaguar Mark II in 1:18 scale. Conditions generally Excellent in Good to Excellent boxes, some 
with minor wear.
Estimate: £30-40

Lot No. 209

Corgi and others, a boxed group of diecast commercial vehicles in 1:50 scale and similar. To 
include Corgi Classics Whisky Collection AEC Ergomatic with Box Trailer “Bell’s” (21303), Scammell 
Highwayman Ballast & Trailer “John Jameson” (16001), and a Corgi Texaco Limited Edition 6x6 Truck. 
Conditions generally Excellent in Good to Excellent boxes. 
Estimate: £30-40

Lot No. 210

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast buses and trams. To include 43509 Blackpool Balloon 
Tram, 97263 Ashton Under Lyne Single Deck Tram, and 97363 Leyland Tiger Cub “Edinburgh 
Corporation”. unchecked for completeness. Conditions generally Excellent in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £30-40

Lot No. 211

Corgi, Solido, Mattel Hot Wheels, A mixed group of boxed and carded diecast vehicles. featuring 
both vintage and modern-style issues. Highlights include a Heritage Classics 1:18 K-Mart Havoline Lola 
“Mario Andretti”, a carded Hot Wheels Flying Colors 3-pack, and several Corgi Classics promotional 
trucks. Conditions range from Good to Excellent in mostly Good to Good Plus packaging. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 212

Matchbox, Corgi, Dinky, and others, A mixed unboxed group of vintage diecast vehicles, aircraft 
and accessories. covering cars, commercial vehicles, fire engines, space models, aircraft and military 
items. Includes a Dinky Space 1999 Eagle Transporter and Corgi Junior Simon Snorkel. Conditions 
range from Fair to Good, with signs of heavy playwear, missing parts and repainting across several 
items. unchecked for completeness
Estimate: £40-60

Lot No. 213

Corgi and others, a mixed group of diecast vehicles, including Royal Mail Millennium Collection 
models. Comprises five boxed Royal Mail Millennium items by Corgi including Mercedes 207D Van, 
Model T Ford and Futuristic Vehicle. Also includes a selection of unboxed vintage-style vehicles, 
including a Bassett's Liquorice horse-drawn van, fire engine and others. Conditions range from Fair to 
Excellent, with the unboxed models showing some signs of wear.
Estimate: £30-40

Lot No. 214

Corgi, Lledo and others, a boxed group of mixed diecast vehicles. Includes Corgi No.483 Dodge 
‘Kew Fargo’ Tipper in box, Corgi Juniors Skip Dumper No.403, and Corgi Police Car No.50206. Also 
features an Exclusive First Editions AEC Mammoth ‘British Steel’, a Matchbox Models of Yesteryear style 
trio of Old Timers, and a boxed Aveling Barford Road Roller. Conditions vary from Fair to Excellent in 
generally Good to Excellent packaging.
Estimate: £30-50

Lot No. 215

AUTOart, a 1/18 scale Jaguar C-Type from the Classics Division. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Excellent in Good Plus window box, which has some light shelf wear, and 
celophane window is partially unglued. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 216

Bburago, Maisto, and ERTL American Muscle, A boxed group of 1/18 scale diecast models. 
Includes Bburago Jaguar XK120 in red, Maisto Mercedes-Benz 300 SLR “Mille Miglia 1955”, and ERTL 
American Muscle “Clark Gable’s Duesenberg” Limited Edition. Not checked for completeness. Conditions 
generally appear Good to Excellent in Fair to Good window boxes, some with crushing or edge wear.
Estimate: £40-60

Lot No. 217

Bburago, a boxed group of 1/18 scale diecast models. Includes Ferrari 250 GTO (1962), Dodge Viper 
GTS Coupe (1997), and Alfa Romeo 2300 Spider (1932). Conditions generally appear Good Plus to 
Excellent in Good to Good Plus window boxes with some minor creasing or retail stickers.
Estimate: £50-70

Lot No. 218

Bburago, Maisto, Solido, and Anson, a boxed group of 1/18 and 1/24 scale diecast models. 
Includes Bburago 1/24 Bugatti Atlantic (1936), Solido 1/18 Cadillac Eldorado (1959) in pink, and Maisto 
1/24 Nissan Skyline R34 GT-R Special Edition. Conditions generally appear Good Plus to Excellent in 
Good to Good Plus window boxes, some with some edge wear.
Estimate: £30-50

Lot No. 219

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Eddie Stobart Ltd trucks. Includes MAN TGA Curtainside 
“International Logistics” (CC13401), Volvo F88 Box Trailer “Carlisle” (CC13101), and MAN Refrigerated 
Box Trailer (75702). Conditions generally Near Mint to Mint in Good to Excellent window boxes, some 
with minor edge creasing or scuffs. See photo
Estimate: £70-90
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Lot No. 220

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Eddie Stobart Ltd and related hauliers models. Includes MAN 
TGA XXL Curtainside “Eddie Stobart Ltd” (CC13415), Iveco Stralis Curtainside “Eddie Stobart” 
(CC15002), and Mercedes-Benz Actros Curtainside “Eddie Stobart/KNAUF” (CC13812). Unchecked for 
completeness. Conditions generally Excellent to Near Mint in Good Plus Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 221

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Eddie Stobart Ltd diecast trucks. Features include Scammell 
Crusader Tautliner (CC12607), Renault Premium Curtainside (75601), and MAN TGA XL Step Frame 
Curtainside Trailer (CC13405). Conditions generally Near Mint to Mint in Good Plus to Excellent window 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 222

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Eddie Stobart Ltd diecast trucks. Includes Atkinson Borderer 
Flatbed Trailer (CC12502), DAF XF Super Space Cab Curtainside (CC13201), and Mercedes-Benz 
Actros Fridge Trailer (CC13801). Conditions generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent 
window boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 223

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Eddie Stobart Ltd diecast low loader models. Includes Scania 
Low Loader (CC12203), Scammell Crusader 3 Axle Low Loader (CC12610), and 30th Anniversary 1970–
2000 Multi-Truck Set (76901). Conditions generally Excellent to Near Mint in Excellent to Near Mint 
boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 224

Corgi, a boxed group of Eddie Stobart Ltd diecast models in various scales. Includes Scania R 
Series Truckfest 25th Anniversary (CC13719), Ford Transcontinental Tilt Trailer (23101), and Ford 
Transit Van "Hauliers of Renown" (CC86401). Conditions generally Excellent to Near Mint in Good to 
Excellent boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 225

Corgi, a boxed group of 1/43 scale diecast models. Includes No.319 Lamborghini P400 GT Miura in 
silver with racing decals, No.284 Citroën SM in metallic gold, and No.469 London Routemaster Bus 
“Welcome to Britain” livery. Conditions generally Excellent in Good to Good Plus boxes, with some 
crushing. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 226

Corgi, a boxed group of mixed scale diecast models. Includes No.382 Porsche Targa 911S in 
metallic blue from the Whizzwheels range, No.276 Triumph Acclaim with working steering in metallic 
turquoise, and No.9041 Rolls-Royce Silver Ghost from the Corgi Classics series. Conditions appear 
Good to Excellent, some models with box wear, creasing or window damage.
Estimate: £40-60

Lot No. 227

Polistil, Dinky, & similar, a boxed group of diecast vehicles in various scales. Includes Polistil 1:25 
Jaguar XJ 6L in red, Dinky Toys 476 1913 Morris Oxford (Bullnose), and two Solid State Harvard “Rolls 
Royce Phantom II + Radio” models in silver and black. Conditions range from Fair to Excellent, with 
some wear to boxes, crushing and window splits in places. Untested. See photo
Estimate: £40-60
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Lot No. 228

Polistil, Bburago, Dinky, and Corgi Juniors and similar, a group of unboxed diecast vehicles. 
Includes Polistil Trans American Tour Land Rover, Corgi Juniors white The Saint Jaguar XJ-S models 
with bonnet decals, and a Dinky Bentley 3 Litre with driver. Also features a variety of saloons, sports 
cars, motorcycles, and vintage-style vehicles in assorted scales. Conditions vary from Fair to Excellent 
with some wear. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 229

Picture Pride, a Glass and Wooden Wall Mounted Display Cabinet. Measures approximately 32.75" 
Height, 22" Width, 3.5" Depth and comprising of 11 glass shelves. Condition appears Good to Good 
Plus. Please note this lot is collection only due to glass contents. See Photo
Estimate: £30-40

Lot No. 230

Bburago and Corgi, a boxed group of diecast models. Includes 1/18 scale Bburago Alfa Romeo 2300 
Spider (1932), Mercedes-Benz SSK (1928), and Bugatti Grand Prix (1935), all in generally Good Plus to 
Excellent condition in Good to Good Plus boxes. Also includes Corgi No.156 Graham Hill Embassy 
Shadow and No.159 STP Patrick Eagle Racing Car. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 231

Corgi, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes Metrobus "National Garden Festival", 
Routemaster "Corning Glass Center", and London Bus "Hospital Radio". Various liveries including 
Guernsey Bus, KMB, and Busways. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent 
boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 232

Corgi, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes Metrobus “Sandfords,” Open Top Bus 
“Cityrama,” and Routemaster “The Times.” Various liveries and regional operators represented. 
Condition generally Excellent in Good to Excellent boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 233

Corgi, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes No.469 London Routemaster “Swan & 
Edgar,” No.478 Sundeck “Sundeck Ice Cream,” and No.480 AEC Renown “Wanderer Whisky.” Mostly 
promotional liveries. Condition generally Excellent in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 234

Corgi, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes No.469 London Routemaster “Welcome to 
Britain,” No.46930 London Bus “The Jolly Giant,” and No.469 London Bus “Manchester United FC.” All in 
promotional or commemorative liveries. Condition generally Excellent in Good to Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £50-70

Lot No. 235

Corgi, a boxed group of 1/76 scale Classics diecast buses and coaches. Includes AEC Bus 
“Woodhams Scooters,” AEC Bus “Trustee Savings Bank,” and Bedford Type OB Coach, Various liveries 
and promotional editions. Condition generally Excellent in Good to Excellent boxes.
Estimate: £50-70
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Lot No. 236

Corgi, a boxed group of 1/76 scale diecast buses and coaches. Includes “Wings for Victory” AEC Bus 
from the Classic Models range, “Yorkshire Rider” Metrobus No. 91849, and “Speedlink” Plaxton Coach 
No. 91814. Condition generally appears Excellent in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 237

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1/76 scale diecast buses and coaches. Includes 
Leyland PD2 Wigan Corporation No. 16101, Bristol Lodekka “Bristol City” No. 13901, and Cavalier Coach 
“Southdown” No. 12304. Condition generally appears Excellent in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 238

Corgi, a boxed group of 1/50 and 1/76 scale Limited Edition bus and coach sets. Includes D949/26 
East Yorkshire, 97104 Scottish Bus Group, and DA1/1 Barton Transport Centenary Set. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 239

Corgi, a boxed group of 1/50 and 1/76 scale Limited Edition coach and bus models. Includes 97190 
AEC Regal Coach “Royal Blue”, 97188 AEC Regal Coach “Crosville”, and 97201 Yorkshire Rider Series. 
Condition generally appears Excellent to Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 240

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Pinder Jean Richard circus vehicles. Includes No.16801 
Scammel Highwayman with cage trailers, No.70401 Berliet GLR8 Breakdown Truck, and No.55401 
Diamond T980 with box trailer. Brightly decorated models in matching themed boxes. Condition generally 
Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £80-120

Lot No. 241

Vanguards, a boxed group of 1/43 scale diecast models. Includes Ford Zephyr 6 MkIII in black, Ford 
Consul police car in white with roof beacon, and Austin A60 Cambridge in lilac/grey. Condition generally 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £40-50

Lot No. 242

Corgi Vanguards, a boxed group of 1/43 scale diecast models. Includes VA00125 Ford Anglia 105E 
in Dragon Red, VA08609 Jaguar XJ6 “Ayrshire Police” in white, and VA01312 Austin Seven in Speedwell 
Blue. Also includes boxed Corgi police cars, saloons, and Austin Centenary gift set. Condition generally 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 243

Vanguards, a boxed group of 1/43 scale Jaguar diecast models. Includes VA05905 Jaguar XK120 in 
Lavender Grey, VA08404 Jaguar Mk1 “Tour de France”, and VA09102 Jaguar XJ6 “Nick Swinnutt 
Racing”. Condition generally Excellent to Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 244

Vanguards, a boxed group of 1/43 and 1/64 scale commercial vehicles. Includes VA07612 Land 
Rover Series II “AA Motorway Patrol”, VA10603 Austin J2 Van “Surf”, and a Limited Edition Karrier 
Dropside “Corona”. Condition generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 245

Corgi, a boxed group of 1:36 scale 007 James Bond Era Sets comprising CC93983 Daniel Craig Era 
Set, CC93984 Sean Connery Era Set, CC93985 Roger Moore Era Set, along with a CC93986 Pierce 
Brosnan Era Set and a Corgi 40th Anniversary 007 Set. Condition generally appears Near Mint to Mint in 
Excellent to Mint outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 246

Corgi, a boxed group of 1:36 scale James Bond-themed diecast vehicles including CC03801 Aston 
Martin DBS Casino Royale, CC04602 “Little Nellie” Gyrocopter You Only Live Twice, and CC04704 Lotus 
Esprit Turbo For Your Eyes Only. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Near 
Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 247

EFE (Exclusive First Editions), a boxed group of 1/76 scale buses. Includes 16503 Leyland 
Atlantean "Devon General", 16519 Leyland Atlantean "Scout", and 16509 Leyland Atlantean "Leicester 
City". Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 248

EFE (Exclusive First Editions) & Corgi, a boxed group of 1/76 scale buses. Includes 25702 Daimler 
DMS “Ensignbus”, 23502 Alexander Atlantean “Bournemouth”, and 20604 Plaxton Pointer Dennis Dart 
“Yorkshire Terrier”. Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 249

Britains, a group of boxed Britains Circus Collectibles including No. 08673 Circus Street Parade 
Diorama with Processional Vehicle, No. 08665 Circus Diorama Set with Big Top silhouette and 
accessories, and various smaller boxed sets. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Near Mint in Good to Excellent packaging with some wear. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 250

Corgi, a carded group of 1:64 scale Harry Potter diecast models, including The Knight Bus, Mr. 
Weasley’s Ford Anglia (with figures), and the Hogwarts Express. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near Mint in Good to Excellent packaging with some warping and edge 
wear. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 251

Hot Wheels, a 1:18 scale 1966 TV Series Batmobile from the Hot Wheels Collectors line. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent presentation box with minor surface wear. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 252

Hot Wheels Elite, a boxed pair of 1:18 scale Batmobiles, comprising the 1966 TV Series Batmobile 
and the 1989 Movie Batmobile. Condition generally appears Near Mint in Good to Excellent window 
boxes with some edge and corner wear. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 253

Hot Wheels & Corgi, a boxed group of Batman-themed diecast models, to include 1:43 scale 1966 
TV Series Batmobiles from "The Modern Age Collection" and "The Bronze Age Collection", along with 
carded Series 2 releases including the 1966 Batcycle, Batmobile, and Batboat. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in Good to Excellent packaging with some edge and surface wear. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 254

Ebbro for Honda, a boxed group of 1:43 scale diecast models, including Honda S600 Roadster Red 
(08MDC-S60-RDS1), Honda S600 Coupe Red (08MDC-S60-CPE1), and Honda Accord (08MDC-SED-
001), each in official “The Power of Dreams” promotional packaging. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in Excellent to Mint boxes. See phot
Estimate: £50-70

Lot No. 255

The Great Book of Corgi 1956–1983 by Marcel R. Van Cleemput, New Cavendish Books, hardback 
edition, incorporating the Corgi Pocket Book. Appears signed by the author, though not checked for 
authenticity. Condition generally appears Excellent. See photo
Estimate: £50-60

Lot No. 256

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast models. Includes Vintage Glory of Steam releases such as 
CC20113 Fowler Crane Locomotive "Daisy" – The London Traction Haulage Co. Ltd, 80004 Sentinel 
Platform Wagon with Oil Drums – Wynns, and Fowler B6 Showman’s Locomotive “The Lion” – Anderton 
& Rowland. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent in Good to Excellent 
outer boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 257

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast models. Includes Hauliers of Renown releases such as 
CC13433 MAN TGA Cab & Trailer – Saints Transport Ltd, CC13910 Foden Alpha Step Frame 
Curtainside – William Armstrong/Gretna FC, and CC14008 Volvo FH Curtainside – Highland Haulage. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent in Good to Excellent outer boxes. 
See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 258

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast models. Includes Vintage Glory of Steam issues such as 
CC20501 1914 Burrell 6NHP Road Locomotive ‘Duke of Kent’, CC20507 Burrell Showmans ‘Lightning II, 
Prestons of Potto’, and CC20309 Garrett Showmans Tractor & Trailer – J. Rowlands & Sons. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Excellent in Excellent outer boxes. See photo
Estimate: £70-100

Lot No. 259

Corgi, a boxed group of 1/43 scale James Bond-themed Aston Martin DB5 models. Includes 
No.04202 Gold Plated 'Goldfinger' Edition, No.96655 Standard Silver Edition, and No.96656 Special 
Gold Edition with 007 branding. Condition generally Good Plus to Near Mint to Mint in Good Plus to 
Excellent boxes. 04202 shows signs of being on display, would benefit from gentle cleaning. See photo
Estimate: £50-70
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Lot No. 260

Corgi Classics, a boxed set of 12 1/50 scale Chipperfield's Circus diecast models. Includes 
No.97888 Foden Closed Pole Truck with Caravan, No.97092 Bedford Pantechnicon "Billy Smee 
Wardrobe", and No.97915 Scammell Highwayman with 2 Trailers. Unchecked for completeness. Also 
includes a Chipperfield's Circus Collector Album. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to 
Good Plus boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 261

Corgi Classics, a boxed group of 1/50 scale Chipperfield’s Circus diecast models. Includes 
No.17801 Scammell Constructor Cannon & Ringmaster, No.14201 Foden S21 Articulated Tank Trailer 
with Hippo & Crocodile, and No.31902 Foden S21 Lorry & Trailer with Elephants, Pedestal & Rider. Also 
includes two boxed Corgi Cameo Collectables Chipperfield’s Circus sets. Condition generally Excellent to 
Near Mint in Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 262

Corgi Classics, a boxed group of 1/50 scale Showman’s Collection diecast models. Includes 
No.27801 Atkinson Open Pole Truck Set “Anderton & Rowland’s”, No.21701 AEC Closed Pole Truck with 
Closed Pole Trailer “John Codona’s Pleasure Fairs”, and No.55609 Diamond T Ballast with Generator 
“John Thurston & Son Ltd”. Condition generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-100

Lot No. 263

Corgi Classics, a boxed group of 1/50 scale diecast models from the Fairground Attractions and 
Billy Smart's Circus series. Includes No.97920 Scammell Highwayman "R. Edwards Amusements", 
No.97897 Scammell Highwayman & Trailers "Billy Smart's Circus", and No.97300 Bedford Articulated 
Truck "Billy Smart's". Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 264

Corgi Classics, a boxed group of 1/50 scale diecast circus and fairground models. Includes 
No.31702 ERF Box Van, Showman’s Caravan and VW Van “Saddlers Famous Funfair”; Royal Mail 
CP10502 Limited Edition Circus Trailer (one of 2000); and several “The Greatest Show on Earth” 
Premium Editions. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes.
Estimate: £80-100

Lot No. 265

Corgi Aviation Archive, a boxed group of diecast military aircraft. To include 1/144 scale 
No.AA37003 Vickers VC-10 K.Mk.2 RAF, No.101 Squadron, RAF Brize Norton; 1/144 scale WB99609 
Avro Lancaster MkIII "Mickey the Moocher", Battle of Britain Memorial Flight; and 1/72 scale WB99613 
Messerschmitt Me262A-1A, Oberleutnant Heinz Bär, 1945. Also includes Aviation Archive Collector Club 
Special 2003 Vickers Viscount 700. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent 
packaging. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 266

Norev, Matchbox, Majorette and others, a boxed group of circus-themed diecast models. Includes 
Corgi “The Greatest Show on Earth” Premium Editions x4; Norev "Le Cirque Pinder" multi-vehicle boxed 
set with plastic elephants; Matchbox Models of Yesteryear "The Circus Comes to Town" set; plus 
additional items including small-scale models in blister packs. Condition varies from Good to Near Mint in 
Fair to Good Plus packaging. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 267

Corgi, a boxed group of 1/43 scale diecast models from the Golden Oldies and Archive series. 
Includes Bedford S Box Van “Walls” (19046), Bedford S “Spratt’s” (30303), and Thames Trader “Heinz” 
(19303). Also features “Weetabix” and “Ever Ready” liveries. Condition generally appears Near Mint in 
Excellent to Near Mint boxes. See photo
Estimate: £40-50
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Lot No. 268

Hornby, a boxed group of 1/76 scale commercial vehicles. Includes R7013 “Television Rentals Ltd” 
Box Van, R7016 “Fine Foods Supermarkets” Advertising Lorry, and R7018 “W. Briggs & Sons Removals 
Ltd” Pantechnicon. Also features “British Rail,” “D. Bird’s Mobile Shop,” and additional local advertising 
liveries. Condition generally appears Near Mint in clear-front display cases with Excellent outer 
packaging. See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 269

Corgi, a boxed group of 1/50 and 1/64 scale commercial diecast trucks. Includes CC12829 Scania T 
“George Best Tribute” by Sandy Arthur Training Services (Collectors Club exclusive), TY86725 
“Silentnight” Scania Rigid Truck & Close Coupled Trailer, and 59568 TNT Scania Box Trailer. Also 
features “Wilkinson,” “Marmite,” and an Eddie Stobart–themed flatbed with pipe load.
Condition generally appears Excellent to Near Mint in Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 270

Corgi, a boxed group of 1/36 scale Mini models. Features CC82271 1994 Rover Cooper Sports Pack 
“50th Anniversary” in 24ct gold plated finish, CC82266 Mini Cooper in British Racing Green, and 
CC82263 Mini Se7en Andy Hack. Also includes CC82260 Mini Cooper Rob Stacey and a Union 
Jack–boxed Mini Cooper No.22. Condition generally appears Mint in Excellent to Mint packaging. See 
photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 271

Corgi, a boxed group of 1:43 and 1:50 scale commercial and promotional vehicles. To include 
CC18008 Volvo FH C/S – Luxton & Coombes (Free 2009 Collectors Club model) in plain white box; 
CC18009 Volvo FH Fridge Trailer – B.B. Read International of Bridlington (Free 2010 Collectors Club 
model), also in plain box; and EX72919 Simca Cargo “Pinder” Circus Truck. Conditions generally appear 
Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 272

Corgi, a boxed group of 1:43 and 1:50 scale Light Commercials and JCB promotional vans. To 
include CC99714 Ford Anglia Service Van “JCB”, CC99715 Land Rover Defender “JCB”, and CC14406 
Vauxhall Vivaro Van “JCB”. Conditions generally appear Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 273

Corgi, a boxed group of 1:76 scale Blackpool Tramway models. To include 44004 Brush Railcoach 
“Blackpool Zoo”, OM43503 Balloon Tram Car 710 “Odeon Cinema”, and 43509 Balloon Tram “1990s”. 
Conditions generally appear Excellent to Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 274

Oxford Diecast, a boxed group of 1:76 scale circus-themed vehicles. To include 76AEC007 AEC 
Matador Generator “American Circus”, 76QLD003 Bedford QLD “Bertram Mills”, and a 1:50 scale 
Bedford lorry and trailer “Arnold Bros”. Conditions generally appear Near Mint in Good to Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 275

Hornby and Oxford Diecast, a boxed group of circus-themed diecast vehicles. To include Oxford 
Diecast CH003 Chipperfields Elephants Truck, CH008 Ballast Truck (both Limited Editions), plus various 
additional Oxford 1:76 scale Chipperfields models and Hornby rolling stock in similar liveries. Conditions 
generally appear Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 276

Corgi, Lledo and others, a boxed group of diecast circus-themed vehicles. Includes Lledo BS1002 
AEC Mammoth Ballast Box with Generator Load and Big Top (Billy Smarts Circus), DG112004 Scammell 
Tractor with Low Loader and Load, plus various Corgi Showman’s Range and Circus Collection vehicles. 
Conditions generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 277

Oxford Diecast, a boxed group of 1:43 and 1:76 scale vehicles. Includes JI002 Jensen Interceptor, 
JI006 Royal Blue & Silver Interceptor MkIII, and 1:76 scale Chipperfields Bedford TK Fire Engine, plus an 
ice cream van and Bertram Mills Circus support van. Conditions generally appear Near Mint to Mint in 
Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 278

Corgi Mettoy, a boxed pair of limited edition tinplate clockwork models. Comprising MT00102 
Austin FX4 London Taxi Black Cab and MT00106 London Country Green Routemaster Bus, both with 
key winders. Condition generally appears Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 279

Pocher, a large scale Alfa Romeo 8C 2300 Monza diecast model. Finished in red with detailed 
engine, wire wheels and interior. Displayed model with some light dust accumulation and minor play 
wear. Condition generally appears Good to Good Plus, unchecked for completeness or loose parts. See 
photo.
Estimate: £80-120

Lot No. 280

Corgi Toys, a 1:43 scale No.314 Ferrari 'Berlinetta' 250 Le Mans. Finished in red with yellow race 
stripe and No.4 racing decals. Appears Near Mint, with very light signs of display wear. Presented in a 
Good to Excellent original blue and yellow picture box with minor edge wear and a retailer price label to 
one end. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 281

Corgi Toys, a 1:43 scale No.463 Commer Ambulance. Cream with red interior, blue roof beacon, and 
red "Ambulance" lettering. Appears Excellent overall with light rubbing to edges and minor paint marks. 
Supplied in a Good to Excellent blue and yellow picture box with corner wear and old pricing marks. See 
photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 282

Corgi Toys, a 1:43 scale No.418 Austin Taxi. Finished in gloss black with cream interior, chrome grille, 
and "Taxi" roof sign. Appears Excellent overall with minor high-point paint wear. Presented in a Good to 
Excellent early blue and yellow picture box with light creasing and edge wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 283

Corgi Toys, a No.225 Austin Seven in red with cream interior, spun hubs and spring suspension. Model 
appears Excellent with only minor wear. Box is Good, with corner rubs and some surface scuffing to one 
panel. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 284

Corgi Toys, a 1:43 scale boxed pair of Chipperfield's Circus vehicles comprising No.503 Giraffe 
Transporter with Giraffes, and No.1121 Crane Truck. Giraffe Transporter features opening roof hatch 
and removable giraffes; Crane Truck with extending boom and hook. Both models appear Excellent with 
only minor wear. Boxes are Good to Excellent with light creasing and age wear. See photo.
Estimate: £80-100

Lot No. 285

Corgi Toys, a 1:50 scale boxed pair of military models comprising No.904 PzKpfw VI Tiger II – King 
Tiger in camouflage with firing gun, and No.905 SU100 Russian Tank Destroyer in winter camouflage 
with opening hatch and commander figure. Both models appear Excellent. Boxes are Fair to Good with 
some crushing, creasing and edge wear. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 286

Dinky Supertoys, a No.651 Centurion Tank in military green with black tracks and applied insignia. 
Model appears Excellent with only light edge wear. Comes in Good striped lift-off lid box with minor 
surface rubbing and age wear. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 287

Dinky Toys No.697 25-Pounder Field Gun Set, comprising military green quad artillery tractor, limber 
and 25-pounder gun. Models generally appear Excellent, with minor play wear. Presented in Good card 
inner tray with outer pictorial box, showing some edge scuffing, surface loss and age wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 288

Dinky, a boxed group of diecast models. To include No.207 Triumph TR7 Rally in white with racing 
decals, No.178 Mini Clubman in bronze, and No.128 Mercedes Benz 600 limousine in blue. Condition 
generally Near Mint to Mint in Excellent to Near Mint window boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 289

Corgi, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include Ford Model T “Zebra Grate Polish” 
Van, Thompson Beer Truck, and Leyland Bus “Charlie Chaplin’s Film Company”. Condition generally 
Excellent in Good to Good Plus window boxes, some with minor crushing or label residue. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 290

Corgi, Matchbox, & similar, a boxed group of mixed scale diecast models. To include Corgi 
“Emergency Motors” MGB Lancashire Constabulary Set, Signature Models 1926 Seagrave Fire Engine, 
and four Matchbox Models of Yesteryear Fire Engine Series including YFE08 and YFE02. Condition 
generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes, some with price labels and minor wear. See 
photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 291

Corgi, a boxed group of 1/50 scale Jean Richard Circus diecast models. To include No.426 Booking 
Office Van, No.301 Land Rover & Animal Trailer, and No.48 large Circus Set (contents not checked for 
completeness). Condition generally Excellent to Mint in Good to Excellent window boxes with some 
creasing, edge wear and price labels. See photo.
Estimate: £60-70
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Lot No. 292

Corgi, a boxed group of mixed diecast models. To include C860 Rolls-Royce Silver Ghost, Corgi 
Motorsport “Ford Consul Classic 315 – Tony Hazelwood” (CC82209), and Comic Classics “The Skipper”. 
Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 293

Corgi, a boxed group of mixed diecast buses, trams and commemoratives. To include No. 36704 
London Transport "Last Tram Week" tram, 35008 RM560 Stagecoach AEC Routemaster, and 
OMA42516 East Yorkshire Go Whittle coach. Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint 
packaging. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 294

Corgi, Matchbox, Dinky, Minichamps, Tomica and others, a mixed group of diecast vehicles. 
Includes Corgi 50th Anniversary Dennis F125 Simon Snorkel SS263 Hydraulic Platform “Bedfordshire 
Fire & Rescue Service” (AN13009), Matchbox Euro Edition Ford Transit “Black Thai” and Superfast 
No.20 Lamborghini Marzal, plus Tomy No.81 Honda NSX-R. Also includes three playworn Dinky models 
including a Bedford OB Coach. Condition varies from Poor to Mint in Fair to Excellent packaging.
Estimate: £40-60

Lot No. 295

EFE, Saico, Maisto & similar, a boxed group of diecast models. includes Michelin models, Premium 
ClassiXXs Phänomen Granit 25 “Circus Roncalli”, and Saico 1/26 scale Morris Minor Van. Also features 
a selection of Exclusive First Editions 1/76 scale Grocery Series Bedford TK and Leyland buses, plus 
Maisto Classic Christmas Ornaments and others. Condition generally Good Plus to Excellent in Good to 
Excellent packaging. See photo
Estimate: £50-60

Lot No. 296

Atlas Editions, a boxed group of 1/43 scale En Voiture Tintin diecast models. Includes ref 2 528 003 
Taxi Checker from Tintin en Amérique, ref 2 528 006 Lincoln Torpedo from Les Cigares du Pharaon, and 
ref 2 528 007 Lincoln Zephyr from Les 7 Boules de Cristal. Condition generally Mint, most models still in 
cellophane-sealed window boxes. See photo
Estimate: £30-40

Lot No. 297

Corgi, a boxed group of 1/36 and similar scale TV and film-related diecast models. Includes ref 
CC80503 & CC80504 Wallace & Gromit “Were-Rabbit” sets, ref TY96201 Doctor Who Bessie, Dr. Who, 
Dalek & K-9, and ref BEA-TAXH The Beatles "Help!" taxi. Also includes Charlie’s Angels van ref 
CC87501 and Captain Scarlet Spectrum Pursuit Vehicle & Rhino set ref CC96399. Unchecked for 
completeness. Condition generally Excellent to Mint in Good Plus to Excellent packaging. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 298

Corgi, a boxed group of TV and sci-fi themed diecast models. Includes ref CC96601 U.S.S. 
Enterprise and two x ref CC96602 Klingon Bird of Prey (Star Trek 40th Anniversary), TY96401 Red 
Dwarf & TY96402 Red Dwarf Starbug, and Thunderbird 2 & Thunderbird 4 release pod set. Also includes 
a loose Star Trek U.S.S. Enterprise NCC-1701-D. Condition generally Mint in Excellent to Near Mint 
packaging.
Estimate: £40-60

Lot No. 299

Corgi, a boxed group of James Bond 007 themed diecast models. Includes ref CC99194 and 
CC99193 Casino Royale Aston Martin DBS & DB5 gift sets, TY95903 James Bond Film Canister 4-Piece 
Gift Set, and a silver-plated Aston Martin DB5 in tin (limited edition, No.38). Also includes magazine 
issue 1:43 scale cars. Unchecked for completeness. Condition ranges Good to Excellent, some wear to 
outer packaging. See photo
Estimate: £50-60
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Lot No. 300

Corgi, Dinky, & similar, a group of military diecast vehicles and artillery. Includes Corgi 
CSCW24004 D-Day 60th Anniversary "Sword Beach" 4-piece gift set, Corgi CC60104 World War II 
Collection Churchill MKIII Tank "North Africa", Dinky Toys Thornycroft Mighty Antar with detachable 
Transporter. Also includes a large quantity of unboxed diecast and plastic military vehicles, guns, and 
accessories in various scales. Unchecked for completeness. Condition varies from Fair to Excellent, with 
some models being repainted. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 301

Matchbox, Oxford Diecast, & similar , a boxed group of diecast promotional Coca-Cola models. 
Includes Matchbox Collectibles Coca-Cola Collection 1/43 scale 1948 Dodge Panel Van, 1937 GMC 
Panel Van, and 1930 Ford A Van; also features Oxford Diecast 1/43 scale Volkswagen T1 Bus in Coca-
Cola livery and Xonex 1/24 scale Mini Delivery Bike. Not checked for completeness. Conditions generally 
Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo
Estimate: £30-40

Lot No. 302

Lledo, and similar, a boxed group of 1/76 scale promotional diecast models (180+). Includes 
multiple Days Gone and similar series issues in themed liveries. Examples include “Stork” delivery van, 
“Camp Coffee” van, and “Red Bus Rover” Routemaster bus. Not checked for completeness. Conditions 
generally Near Mint to Mint in Good to Excellent boxes. Includes several reference books including 
Miller’s Collectables Price Guide and David Cooke toy guides.
Estimate: £70-90

Lot No. 303

Eaglemoss, a boxed group of Batman Automobilia 1/43 scale diecast models. complete run (1-85) 
with accompanying magazines. Models display with scenic backdrops in acrylic cases. Conditions 
generally Excellent to Mint in Good to Excellent boxes and covers.
Estimate: £100-150

Lot No. 304

EFE and Atlas Editions, a boxed group of 1/76 scale diecast buses and Trams. Includes EFE 
Routemaster in ‘Duracell’ livery, a Green Line AEC RF Coach, and Atlas ‘Great British Buses’ Blackpool 
Balloon tram. Conditions generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. With duplication. 
See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 305

EFE, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes AEC Routemaster ‘Ensignbus’ (15626), 
Leyland PD2 ‘Fishwick & Sons’ (16118), and Bristol MW Coach ‘Southern Vectis’ (E16208). Conditions 
generally Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes, some with edge wear. With possible 
duplication. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 306

EFE, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes Bristol RELL ‘United’ (25101), Alexander 
Atlantean B ‘A1 Services’ (28102), and Daimler CVG6 ‘Leeds City’ (19810). Conditions generally Good 
Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes with some wear to edges and corners. With possible 
duplication. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 307

EFE, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes Leyland PD2/12 ‘City of Manchester’ 
(20009), Leyland Atlantean ‘Ribble’ (16501), and BET Coach ‘Maidstone & District’ (24319). Conditions 
generally Good to Excellent in Good to Good Plus boxes, some with surface wear or old pricing labels.
Estimate: £60-70
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Lot No. 308

EFE, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes Leyland Atlantean ‘Gateshead’ (16507), 
Bristol LS Bus ‘Eastern Counties’ (16310), and Bristol VR Series II ‘West Yorkshire’ (20305). Conditions 
generally Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes, with some edge wear or light label 
residue. With possible duplication. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 309

EFE, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes Alexander Fleetline ‘Bradford’ (23703), 
Plaxton Paramount 3500 ‘Skills’ (26607), and Daimler Fleetline ‘Huddersfield Corporation’ (18010). 
Conditions generally Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes, some with minor shelf wear. 
With possible duplication. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 310

Corgi and Atlas Editions 1:76 scale diecast trams. Includes Blackpool Balloon Tram "1934 Livery" 
(43506), Brush Railcoach "Original Livery" (44001), and Corgi Tramway Classics CC25202 Fully Closed 
Tramcar – London Transport. Conditions generally Excellent in Good Plus to Excellent boxes, some with 
minor shelf wear. With some duplication. See Photo
Estimate: £60-80

Lot No. 311

Solido, a boxed group of 1:50 scale London Routemaster double decker buses. Includes red bus 
with “...and Horlicks and butter for tea” advert, green “ENERGOL Motor Oil” version (London Country), 
and red “Creative Contracts” version. Duplication present. Conditions generally Excellent in Good to 
Good Plus boxes, some with edge wear or small tears. See photo
Estimate: £30-40

Lot No. 312

Britbus and Irbus, a boxed group of 1/76 scale limited edition buses. Includes Irbus R706 Volvo 
Olympian “Dublin Bus – Route 44C”, Britbus R832 Scania Alexander R-type “First Leeds”, and Britbus 
N6401 Scania Metropolitan “West Yorkshire PTE” in presentation case. Conditions generally Near Mint in 
Excellent to Near Mint boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 313

Corgi Original Omnibus, a boxed group of 1/76 scale diecast buses and coaches. Includes 
OM41103 Leyland PD3A East Lancs “Accrington Corporation”, 42724 Van Hool Alizee “Ellen Smith”, and 
40201 Leyland Leopard “Birmingham & Midland Motor Omnibus Co. Ltd.”. Conditions generally Excellent 
in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 314

Corgi Original Omnibus and Royal Mail Editions, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. 
Includes OM40808 Bristol Lodekka FS “Hants & Dorset Motor Services Ltd”, 97856 Bristol K6B “West 
Yorkshire Road Car Co. Ltd”, and a Royal Mail Limited Edition Leyland Olympian “Arriva Cymru” (with 
certificate No.2561). Conditions generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-70

Lot No. 315

Corgi Original Omnibus, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes OM46006 Wright 
Eclipse Urban “First Glasgow”, OM41303 Wright Eclipse Fusion “First Hampshire”, and C675/2 MCW 
Metrobus “Goldline”. Conditions generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-70
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Lot No. 316

Creative Master and others, a boxed group of 1/76 scale diecast buses. Includes CMNL UKBUS 
3023 Dennis Dart SLF “First Tamar Link”, UKBUS 3026 Mini Pointer Dart “First”, and Atlas Editions Great 
British Buses AEC Regent V “St Helens”. Conditions generally Excellent in Fair to Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £50-70

Lot No. 317

B-T Models, Oxford Diecast, Matchbox and others, a boxed group of 1/76 scale diecast buses and 
commercial vehicles. Includes B-T Models B208B Bristol MW6G “Crosville”, Oxford 76LRT004 Leyland 
Royal Tiger “Maidstone & District”, and a Matchbox Y-5 1930 Titan Doppeldecker Bus TDI. Conditions 
generally Excellent to Near Mint in Fair to Excellent packaging, some boxes with wear. See photo
Estimate: £40-60

Lot No. 318

Dinky Toys, Corgi, a boxed group of diecast Routemaster buses. Includes Dinky 289 Routemaster 
Bus “Esso Safety Grip Tyres” x2, Corgi 468 London Transport Routemaster Bus "Outspan", and Corgi 
C675/17 Promotional PMT Bus with certificate No.2761 of 5,000. Conditions vary from Good to Good 
Plus, boxes Fair to Good with wear and age-related marking. See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 319

Corgi, a boxed group of 1:50 scale road haulage models. Includes CC14002 Volvo FH Curtainside 
“Eddie Stobart”, 75807 MAN Curtainside “John Raymond Transport Ltd”, and CC13217 DAF XF Space 
Cab Curtainside “Ramage Transport Ltd”. Unchecked for completeness. Conditions generally Excellent 
to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 320

Corgi, a boxed group of 1:50 scale road haulage models. Includes CC13910 Foden Alpha Step 
Frame Curtainside “William Armstrong/Gretna FC”, CC13703 Scania R Series High Roof Curtainside 
“C.S. Ellis Group Ltd”, and CC13506 Volvo FM Box Trailer “E. Pawson & Son Ltd”. Unchecked for 
completeness. Conditions generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 321

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Eddie Stobart Ltd road haulage models. Comprises CC12802 
Scania T-Cab Bulk Tipper, 75702 MAN Refrigerated Box Trailer, and 75601 Renault Premium 
Curtainside. Unchecked for completeness. Conditions generally Excellent in Good to Good Plus boxes. 
See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 322

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Eddie Stobart Ltd haulage models. Includes 75804 MAN 
Curtainside, CC13201 DAF XF Super Space Cab Curtainside (Carlisle), and 75403 Leyland-DAF 
Curtainside. Conditions generally Near Mint to Mint in Excellent to Mint boxes.
Estimate: £50-70

Lot No. 323

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Eddie Stobart Ltd commercial models. Includes CC12306 Heavy 
Haulage Scammell Contractor Wrecker, 59502 ERF Curtainside Trailer, and 59503 Scania Curtainside 
Trailer. Unchecked for completeness. Conditions generally Excellent to Near Mint in Fair to Excellent 
packaging, some wear to outer boxes. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 324

Corgi, Lledo, a boxed group of Eddie Stobart Ltd diecast models in various scales. Includes 23602 
Albion LAD 6-Wheel Platform Lorry with Sheeted Load, 31704 Morris 1000 Pickup with Barrels and 
Trailer, and 04415 1997 RAC British Rally Championship Mini. Conditions appear generally Good Plus to 
Excellent in Good to Excellent packaging, some wear to boxes.
Estimate: £60-80

Lot No. 325

Corgi, a boxed group of mainly 1:50 scale diecast commercial and emergency vehicles. Includes 
16704 Scammell Highwayman Low Loader “Pickfords” with Coldcast Transformer Load, US50806 
Seagrave K Fire Engine “Fairfax County VA”, and CC60302 Bedford QLR “British Army RASC 1944”. 
Unchecked for completeness. Conditions generally Excellent in Good to Excellent packaging. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 326

Corgi, a boxed group of TV and film-themed diecast models. Includes TY04510 Lotus Esprit 
Underwater “James Bond – The Spy Who Loved Me”, TY06102 Double Deck Bus “James Bond”, and 
57401 Ford Capri with Bodie & Doyle figures from “The Professionals”. Conditions generally Excellent in 
Good to Excellent packaging.
Estimate: £40-50

Lot No. 327

Corgi, a boxed group of 1:76 and other scale diecast models. Includes OM44004 Blackpool Brush 
Railcoach "Mystique", 04503 Mini in Old English White (40th Anniversary edition), and 59301 Ford Sierra 
“Corgi Rally”. Also includes four promotional models in plain blue boxes titled Butler Tanker, Landbro 
Model T, B.B. Builders Tanker, and Anglopak A.E.C. Cabover. Conditions appear generally Near Mint to 
Mint in Good to Excellent packaging.
Estimate: £40-50

Lot No. 328

Oxford Diecast & Lledo, a boxed group of 1:76 scale limited edition diecast models. Includes 
Broncho Bill, Walkers Crisps, and Brains, among others, many with promotional liveries and certificates. 
A mix of van and truck castings. Conditions generally appear Good to Excellent in Good to Good Plus 
boxes. See photo
Estimate: £20-30

Lot No. 329

Ramsey Collectables / Lledo, a boxed group of 1:76 scale limited edition diecast models. Includes 
specially commissioned promotional liveries such as Carrington Rally 2004, Beartree Vineyard, and 
Shepherd Neame Ltd, each with numbered certificates. Predominantly steam vehicles and brewery 
wagons in themed blue window boxes. Conditions generally appear Excellent in Good to Good Plus 
packaging. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 330

Promotorvans / Lledo, a boxed group of 1:76 scale diecast models. Includes various promotional 
liveries with certificates such as Cromford Steam Rally, GWR, and Phillips & Sons, all in special edition 
blue and yellow window boxes. Mainly commercial vans and steam wagons, issued in limited runs. 
Conditions generally appear Excellent in Good Plus Excellent boxes. See photo
Estimate: £70-90

Lot No. 331

Promotorvans / Lledo, a boxed group of 1:76 scale diecast models. Special edition releases in 
maroon and cream packaging, many with certificates. Includes promotional liveries such as Markham 
Colliery, Edradour Distillery, and Carrington Steam Rally. Mostly commercial trucks and steam vehicles. 
Conditions generally appear Excellent to Mint in Good to Good Plus boxes.
Estimate: £70-90
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Lot No. 332

Castlehouse Models and Hobby Club / Lledo, a boxed group of 1:76 scale diecast models. Limited 
edition releases in both black and yellow packaging, many with certificates. Includes models such as 
Burrell Road Roller “Sara’s Foundry”, Holman Brothers Yellow Foden Steam Wagon, and Portland Show 
2005 editions. Mostly commercial wagons and steam vehicles. Condition generally appears Excellent in 
Good to Good Plus boxes. See photo

Estimate: £40-60

Lot No. 333

Lledo, a boxed group of 1:76 scale Promotional diecast models. Mostly limited edition and special 
event issues (may include Code 2 & Code 3 models), many with certificates. Includes examples such as 
Edradour Foden Steam Wagon, Beanolene Petrol Tinplate Wagon, and Essex Country Show - 
Barleylands 2011. Various commercial liveries, buses, and steam vehicles represented. Condition 
generally appears Excellent in Good to Good Plus packaging. See photo

Estimate: £50-70

Lot No. 334

Lledo Days Gone, a boxed group of 1:64 scale diecast models. Includes commercial and promotional 
vehicles in various liveries, with both standard and special edition releases. Examples include Tizer 
Horsebox, Salt Boy Van, and Tetley Fine Ales Tanker. Some models include certificates or limited edition 
labels. May include Code 2 and Code 3 models. Condition generally appears Excellent in Good to Plus 
packaging. See photo

Estimate: £50-60

Lot No. 335

Lledo Days Gone, a boxed group of  diecast models. Includes promotional and limited edition 
releases, some in themed sets. Examples include Promotors by Lledo PLC Gift Set, Guinness Panel 
Van, and Evening Gazette Double Decker. Includes variations with horses, trailers, and unique liveries. 
May include Code 2 & Code 3 models. Condition generally appears Excellent in Good to Good Plus 
packaging. See photo

Estimate: £50-70

Lot No. 336

Oxford Diecast, a boxed group of 1:76 and N scale diecast models. Includes steam and commercial 
vehicle subjects. Examples include Oxford 1:76 Fowler BB1 Ploughing Engine & Plough (76FB005), 
Aveling & Porter Roller & Tar Spreader Dorset (76APR001), and Bubble Car 3-Piece Set (76SET62). 
Features Great Dorset Steam Fair editions and mixed Oxford Commercials range. Condition generally 
appears Near Mint in Excellent packaging.

Estimate: £40-60

Lot No. 337

Milestone Models, a 1:43 scale Burrell Scenic Showmans Engine "Stourpaine" in maroon and 
cream with “The 25th Great Dorset Steam Fair” canopy. Milestone Model No.1, limited edition No.175 of 
500. Condition generally Excellent to Near Mint, slight wear to rear canopy edge, in Good to Excellent 
original box.

Estimate: £30-40

Lot No. 338

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast models from the "Dibnah’s Choice" series. Includes 
CC20101 Fowler B6 Road Loco “Norman E Box (Vulcan)” with low loader and boiler, CC20001 Sentinel 
Dropside Waggon “Tarmac” with trailer and load, and 80113 Fowler B6 Crane Engine and Log Trailer 
“The Great North”. Unchecked for completeness. Condition generally appears Excellent to Near Mint in 
Good Plus Excellent boxes. See photo

Estimate: £70-90

43 / 77

Auction E078
Modern Diecast Auction on 13 August 2025



Lot No. 339

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes CC20113 
Fowler Crane Locomotive “Daisy” (The London Traction Haulage Co.), 80109 Fowler B6 Road Engine 
“Lafayette” (War Dept.), and 80108 Fowler B6 Crane Engine “Wolverhampton Wanderer”. Condition 
generally appears Fair (model 80103 has a broken wheel) to Near Mint in Excellent boxes. See photo

Estimate: £70-90

Lot No. 340

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes 80305 
Garrett 4CD Road Tractor with trailers and log load “Wynns”,22402  Bedford TK Low Loader & Garrett 
Tractor “Princess Royal”, and 80307 Garrett Road Tractor & Flatbed Trailer “Anker Valley”. Unchecked 
for completeness. Condition generally appears Excellent to Near Mint in Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 341

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes 80111 
Fowler B6 Stump Cutter “Super Lion”, 80201 Foden Steam Wagon “Tate & Lyle”, and 80007 Sentinel 
Platform Wagon with trailer and load “United Africa”. Unchecked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Near Mint in Excellent boxes. See photo

Estimate: £70-90

Lot No. 342

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes 80206 Foden 
Dropside Wagon “Guinness”, 80009 Sentinel Dropside Wagon with trailer & sacks “Charringtons”, and 
80106 Fowler B6 Road Locomotive & Badge “Titan” – Eastnor Steam Haulage Co. Unchecked for 
completeness. Condition generally appears Excellent to Near Mint in Excellent boxes.

Estimate: £70-90

Lot No. 343

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes 80102 
Fowler B6 Road Locomotive “Talisman” with low loader & cylinder load – Pickfords, CC20309 Garrett 
Showmans Tractor & Trailer “J. Rowlands & Sons”, and 80110 Fowler B6 Showmans Locomotive 
“Onward” with Le Mont Blanc & caravan. Unchecked for completeness. Condition generally appears 
Excellent to Near Mint in Excellent packaging. See photo

Estimate: £70-90

Lot No. 344

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes CC20110 
1905 Fowler 6nhp Showmans Road Loco “Sir John Fowler”, CC20004 Sentinel Steam Waggon & Trailer 
“E.C. Grandsen & Co. Ltd.”, and CC12511 Atkinson Borderer Low Loader & Garret Road Roller 
“Dingles”. Unchecked for completeness. Condition generally appears Excellent to Near Mint in Good Plus 
to Excellent packaging. See photo

Estimate: £70-90

Lot No. 345

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes CC20511 
Burrell 5NHP DCC Road Locomotive “No.4093 Dorothy – 1931”, CC20508 Burrell Showmans “Anderton 
& Rowlands GT Tuby & Sons Grand Scenic Railway (Ex Mayor)”, and CC20514A Burrell Showmans 
“Dragon – Brookland Racers”. Unchecked for completeness. Condition generally appears Excellent to 
Near Mint in Excellent packaging.

Estimate: £70-90
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Lot No. 346

Corgi, a boxed group of 1:50 scale “Vintage Glory of Steam” diecast models. Includes CC20516 
Burrell 7NHP Road Locomotive “The President”, CC20519 Burrell Road Locomotive Short Roof “Lord 
Nelson – Bampton Heavy Haulage”, and CC20310 Garrett Showmans with Dropside Trailer 
“Cornishman”. Unchecked for completeness. Condition generally appears Excellent to Near Min in 
Excellent packaging.

Estimate: £70-90

Lot No. 347

Corgi, a 1:50 scale No.CC20403 “Vintage Glory of Steam” Gallopers – Anderton & Rowland Steam 
Gallopers. with lights and sound functions. Not checked for completeness and untested. Condition 
generally appears Good Plus in Good Plus to Excellent box. Missing power adapter. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 348

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast “Vintage Glory of Steam” models. To include CC20302 
Garrett 4CD Tractor & Trailer “War Department”, CC20304 Garrett 4CD Showmans Tractor “Pride of the 
South” and 80107 Fowler B6 “Super Lion” Showmans Engine (Millennium Collection edition). Contents 
not checked for completeness. Conditions generally appear Execellent to Near Mint in Excellent boxes.
Estimate: £70-90

Lot No. 349

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast “Fairground Attractions” models. To include CC20402 
Carters Steam Gallopers, CC20303 Garrett Showmans Tractor and CC20103 Fowler Showmans 
Locomotive. Contents not checked for completeness. Conditions generally appear Good Plus to Near 
Mint in Good Plus boxes. See photo
Estimate: £80-100

Lot No. 350

Corgi, a 1:50 scale CC20401 “South Down Gallopers” steam carousel from the Fairground 
Attractions series. with sound and motion features. Missing flag and power adapter. Condition appears 
Good (with some discolouration) in Good box with some corner wear.
Estimate: £40-50

Lot No. 351

Corgi, a 1:50 scale CC99185 “150 Years of Foden” commemorative set. Includes four diecast models 
with booklet, presented in satin-lined box. Condition appears Near Mint in Good Plus to Excellent 
packaging. See photo
Estimate: £50-70

Lot No. 352

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast Showmans Engines from the Steam Rally Collection. 
Comprising DG125015 “King of the Belgians” Burrell Showmans Engine, DG125022 “Teresa” Sidney 
Suck Amusements, and a Grand Henham Steam Rally 40th Anniversary special edition (1975–2014). 
Limited edition models with detailed liveries. Condition generally Near Mint to Mint in Excellent to Near 
Mint boxes. See photo
Estimate: £40-60
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Lot No. 353

Corgi, a boxed group of Super Haulers 1:64 scale Eddie Stobart trucks. Includes TY86647 Eddie 
Stobart Fuel Tanker, TY86646 Eddie Stobart Curtainside Truck, and TY86650 Eddie Stobart Skeletal 
Container Truck, each in themed livery. Condition generally Near Mint in Excellent window boxes. See 
photo
Estimate: £30-40

Lot No. 354

Corgi, Lledo Trackside, and similar, a boxed group of 1:76 scale diecast models. Includes Corgi 
Trackside DG198008 Scammell Contractor, Trailer & Tender Load ‘A.L.E’, Lledo DG11000 Sentinel 
Ballast Tractor with Bowser and Load ‘Sunter Bros’, and Lledo Showmans AH1002 Burrell Showman's 
Steam Wagon with cardboard carousel ‘Anderton and Rowlands’. Also includes multiple Classix, 
Showmans and Trackside items. Unchecked for completeness. Condition generally Good Plus to Near 
Mint in Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 355

ProMotorvans / Lledo, a boxed group of diecast Promotional and Special Edition models. many 
with limited edition certificates. Condition generally Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. See 
photo
Estimate: £60-80

Lot No. 356

Castlehouse Models, Ramsey Collectables, Hobby Club / Lledo, a boxed group of Limited Edition 
diecast models. May include Code 2 & Code 3 models. Includes various promotional and event-issue 
Foden and Burrell Steam Wagons in blue boxes, many with numbered certificates. Examples include 
Carrington Steam Rally, Fox Brewery, and Holland’s Pies. Condition generally Excellent to Near Mint in 
Good to Excellent boxes. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 357

Lledo & similar, a boxed group of Promotional and Collectors diecast models. May include Code 2 
& Code 3 models. Includes various liveries and limited edition releases across Days Gone and 
Promotional lines. Examples include North Norfolk Railway, Dairy Farm Milk Churn Milk, and Hook 
Norton Ales. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. Also includes four-
piece "Steam Wagons" set (No. 0256 of 5000) and one three-piece "22-Carat Gold Plated" set (No. 0195 
of 2500), each with certificated plinth displays and original outer boxes. Condition generally Good to 
Good Plus. See photo
Estimate: £60-80

Lot No. 358

ProMotorvans / Lledo, a boxed group of diecast Special Edition and promotional models. Includes 
Foden Steam Wagons for O'Hanlon's Brewing Company (1 of 80), Greenmeadow Community Farm (1 of 
72), and Sentinel Steam Wagon for Jollyboat Brewery "Plunder" (1 of 80). Mostly certificate numbered 
and presented in maroon/gold window boxes. Condition generally Excellent in Good to Good Plus boxes. 
See photo
Estimate: £30-50

Lot No. 359

Oxford Diecast Show Time, a boxed group of 1:76 scale steam and fairground-related models. 
Includes 76BUR003 Burrell Showman's Engine "Ex Mayor G.T. Tuby", SP140 Showman's Living 
Caravan "Great Dorset Steam Fair", and 76APR004 Aveling & Porter Road Roller "Fred Dibnah". 
Condition generally Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. See photo
Estimate: £60-80
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Lot No. 360

Oxford Diecast, a boxed group of assorted 1:76 scale models. Comprises 76DL4004 Dennis Light 
Four "New World British Railways", 76BD002 County Borough of West Bromwich Shelvoke & Drewry 
Dustcart, 76FOW003 Fowler B6 Locomotive "WW1 France", and 76SET34 5-piece British Rail Set. 
Condition generally Near Mint in Excellent to Near Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 361

Corgi & Lledo Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes VA12706B Peugeot 
205 GTI 1.9 in Black, VA13205B Vauxhall Astra Mk2 GTE in Bordeaux Red, and VA11405 Vauxhall 
Nova 1.2 Swing in Astro Silver. Unchecked for completeness. Condition generally Near Mint in Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 362

Bburago, Norev and Corgi, a boxed group of mixed scale diecast models. Includes Bburago 1:18 
Jaguar E Cabriolet (1961) in British Racing Green, Norev 1:18 Opel Tigra TwinTop in metallic blue, and 
Corgi "Fire Heroes" commemorative horse-drawn fire engine. Condition generally Excellent to Near Mint 
in Good to Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 363

Midsummer Models No.MSM004 1:24 scale “The President” Showman’s Road Locomotive – Geo. 
Caudwell, Gedney Marsh. Highly detailed diecast model with working features, instruction sheet and 
accessory parts. Unchecked for completeness. Condition generally Excellent (would benefit from gentle 
cleaning, as shows signs of being on display), in Excellent presentation box, with outer shipping carton. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 364

Midsummer Models No.MSM005 1:24 scale Burrell Scenic Showman’s Engine “General Gough”. 
Limited edition No.466 of 499 pieces. Exceptionally detailed diecast model with brass-effect highlights, 
functioning features, certificate, instructions. Unchecked for completeness. Condition generally Excellent 
(would benefit from gentle cleaning as shows signs of being on display), in Excellent presentation box 
with outer shipping carton. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 365

Midsummer Models No.MSM007 1:24 scale Burrell Scenic Showman’s Engine “Ex Mayor”. Limited 
edition No.300 of 500 pieces. Highly detailed diecast model with functional features, certificate, 
instructions and accessory pack. Unchecked for completeness. Condition generally Good Plus to 
Excellent (would benefit from cleaning, as shows signs of being on display), in Excellent presentation box 
with outer shipping carton. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 366

Midsummer Models No.MSM003 1:24 scale Burrell Scenic Showman’s Engine “Earl Beatty”. 
Limited edition No.761 of 999 pieces. Finely detailed hand-assembled diecast with moving parts, 
certificate, instructions and accessory pack. Condition generally Good Plus (small detailing part has 
became detached but present, would also benefit from gentle cleaning as shows signs of being on 
display), in Excellent presentation box, with outer shipping carton. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 367

Midsummer Models No.MSM006 1:24 scale Burrell Scenic Showman’s Engine “William V”. Limited 
edition No.270 of 499 pieces. Intricately detailed hand-assembled diecast model with certificate, 
instructions, and INSTRUCTION sheet. Condition generally Excellent (would benefit from gentle 
cleaning, as shows signs of being on display), in Excellent presentation box, with outer shipping carton. 
See photo.
Estimate: £70-90
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Lot No. 368

Midsummer Models No.MSM001 1:24 scale Burrell Showman’s Engine “Britannia”. Limited edition 
No.892 of 999 pieces. Highly detailed diecast model featuring “Wm. Thurston & Son” livery, with 
certificate, instruction sheet, and original box. Condition generally Excellent (would benefit from gentle 
cleaning as shows signs of being on display), in Excellent presentation box, with outer shipping carton. 
See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 369

Midsummer Models No.MSM009 1:24 scale Burrell Showman’s Engine “Lightning II”. Limited 
edition No.435 of 500 pieces. Highly detailed diecast model in “Prestons of Potto” livery, with certificate, 
instruction sheet, and original box. Condition generally Excellent (would benefit from gentle cleaning as 
shows signs of being on display), in Excellent presentation box, with outer shipping carton. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 370

Midsummer Models No.MSM002 1:24 scale Burrell Showman’s Engine “The White Rose of York”. 
Limited edition No.643 of 999 pieces. Diecast model in “Alfred Payne – Amusement Caterers – Hull” 
livery, complete with certificate, and instruction sheet, Condition generally Excellent (would benefit from 
gentle cleaning as shows signs of being on display), in Excellent box, with outer shipping carton. See 
photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 371

Corgi, Lledo and similar, a boxed and unboxed group of mixed scale diecast models. comprising 
mostly of modified and code 3 models, to includes AJC steam road locomotive "Norman E. Box" "Vulcan" 
and steam Roller "Pickfords" white metal models,  some with dissociated boxes. Conditions generally 
Fair to Good. Also includes quantity of modern issue Corgi catalogues and similar. See photo 
Estimate: £40-60

Lot No. 372

Midsummer Models No.MSM001 a 1:24 scale limited edition Burrell Showman's Engine 
"Britannia". No.500 of 999 pieces produced, finished in red with pale roof and detailed lining, lettered 
"Wm. Thurston & Son Super Speed Cars". With certificate, and instruction sheet. Condition generally 
Excellent in Excellent box, with outer shipping carton. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 373

Corgi Classics, a boxed group of circus-themed diecast models. To include No.31012 Mickey Kiely 
Boxing Set with ring and figures, No.31902 Chipperfields Foden S21 Lorry & Trailer with elephants and 
rider, and CP10502 Royal Mail Limited Edition Circus Trailer, along with others. Condition generally 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 374

Corgi Classics, a boxed group of Chipperfields Circus diecast models. To include No.31703 Land 
Rover, Morris Minor, Thames Trader & AEC Fire Engine set, No.11201 ERF KV Artic with cages, lions, 
and tamer, and No.14201 Foden S21 Tank Trailer with hippo and crocodile, along with others. Condition 
generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 375

Corgi Classics, a boxed group of Heavy Haulage diecast models. To include No.13501 G.C. Munton 
Foden S21 "Mickey Mouse" Articulated and Low Loader, No.17601 Hills of Botley Scammell Constructor 
and 24 Wheel Low Loader, and No.17701 Pickfords Twin Scammell Constructors with Low Loader, along 
with others. Unchecked for completeness. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to 
Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 376

Corgi, Matchbox, and similar, a boxed group of mainly 1/76 scale diecast models. To include Lledo 
Days Gone 'Radio Times' and Promotional Vans, EFE 00 Gauge Buses and Commercials, and Corgi 
Classics including No.21901 St Helens Fire Brigade Leyland Emergency Tender Set, and No.98465 
Yellow Coach 743 Burlington Trailways, along with Masterpieces in Miniature No.512103 Intertrans 148 
Thompson International articulated truck. Condition generally Good Plus to Excellent in Good to 
Excellent boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 377

Maisto, Tamiya, and similar, a boxed group of larger scale diecast vehicles and plastic vehicle 
model kit. To include Tamiya 1:12 Tyrrell P34 Six Wheeler plastic kit (unmade), Maisto Ferrari F50 in 
yellow, Shell Classic Ferrari 250 Testa Rossa, and Maisto Mercedes-Benz CLK-DTM 2003 “AMG” livery. 
Also included is a vintage handheld electronic game “Munchman”. Condition varies from Fair to 
Excellent, boxes Fair to Excellent. Not checked for completeness. See photo.
Estimate: £30-50

Lot No. 378

Ducal, a boxed set of traditional military figures. Comprising 12 hand-painted figures depicting a 
marching military band, complete with instruments and regimental flag. Mounted in foam insert within 
original lidded box. Condition generally Excellent to Near Mint, in Good Plus box. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 379

Spark, a boxed group of 1:43 scale resin racing cars. To include Porsche 935/78 "Moby Dick" Test 
Car in white with red wheels, Porsche 911 Turbo S LM No.86 Gitanes Blondes – 1st Zhuhai 1994, and 
BMW 320si No.4 WTCC 2006. Condition generally Near Mint to Mint in Good to Excellent perspex cases 
with outer card sleeves. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 380

Spark, a boxed group of 1:43 scale resin Mercedes-Benz racing cars. To include SLR McLaren “SLR 
Trophy” No.5 in white with red and black detailing, and two SLS AMG GT3 models – one in silver, the 
other in white with race No.7. Condition generally Near Mint to Mint in Excellent perspex cases with card 
sleeves. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 381

Spark, a boxed group of 1/43 scale diecast racing models. To include Porsche 996 GT3 RSR White 
Lightning Racing No.90 LM 2006, Audi TT RS 2.0 ADAC 24h Nürburgring 2014, and Mercedes AMG C-
Coupe DTM No.4 2013. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent window boxes. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 382

Spark, a boxed group of 1/43 scale diecast racing models. To include Mercedes-Benz SLR McLaren 
SLR Trophy No.5, Aston Martin DB2 No.19 5th LM 1950, and RUF CTR 3 Presentation 2007. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 383

Spark, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include RUF CTR2 Sport 1996 (Ref: KBS030), 
Caparo T1 2008 (Ref: S0639), and Lotus Evora S ‘Special Edition’ 2011 (Ref: S2200). Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 384

Minichamps, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include BMW 1er Coupé ACSI Sport (1 
of 1,008 pcs), Lamborghini Murciélago Concept Car (1 of 4,320 pcs), and Porsche 356 A Speedster (1 of 
1,536 pcs). Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 385

Minichamps, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include Porsche 911 Targa 1977 in 
orange, Lamborghini Silhouette in white (1 of 1,008 pcs), and Porsche 911 Carrera 4S Cabriolet 2008 in 
white. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 386

Minichamps, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include Porsche 904 GTS 1964 in 
silver, Lamborghini Murciélago 2004 in white (Kyosho exclusive), and Porsche 911 GT3 1998 in grey 
metallic. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 387

Minichamps 'McLaren Collection', a boxed group of 1/43 scale McLaren diecast models. To include 
McLaren F1 Roadcar in blue metallic, McLaren F1 in Volcano Red, and McLaren F1 in silver/blue. 
Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 388

Minichamps, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include No.430103007 Lamborghini 
Miura 1966 in blue, No.430069308 Porsche 911 Turbo 1999 in orange metallic, and No.400062330 
Porsche 968 Cabriolet 1994 in red. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint 
window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 389

Minichamps, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include McLaren F1 GTR Team 
Hitotsuyama "Yellow Corn" Japan GT 2002, McLaren F1 in platinum grey, and BMW McLaren F1 GTR in 
FIA GT presentation box. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window and 
presentation boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 390

Minichamps, a boxed group of 1/43 scale diecast models. To include Porsche 911 Carrera 4S 
Cabriolet in black, Aston Martin Vanquish S in silver, and Fiat Dino 2400 Spider in green. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in Excellent to Mint window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 391

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 2013 Porsche 911 Targa in 
red, a 1984 Lamborghini LM002 in black (exclusive for Kyosho), and a 2003 Mercedes-Benz E-Class T-
Model in blue metallic. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in 
clear-fronted perspex cases, all within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 392

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 2003 Smart Roadster in grey 
metallic, a 2001 Porsche 911 Targa in red, and a 1991 Porsche 928 S4 in red. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted perspex cases, all within 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 393

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 2006 Lamborghini 
Murcielago LP640 in green metallic, a 1980 VW Golf Cabriolet in yellow, and a 1987 BMW M3 (E30) in 
silver. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted 
perspex cases, all within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 394

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 2005 Porsche Cayman S in 
red, a 1974 VW Scirocco in yellow, and a 2003 Porsche 911 GT3 in white. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted perspex cases, all within 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 395

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a Mercedes-Benz SLS AMG 
GT3 “Rowe Racing” Nürburgring 2012, a BMW Z4 M Coupé “Schubert Motorsport” ADAC 24h 2009, and 
a Toyota GT-One #3 “Toyota Motorsports” Le Mans 1999 (Limited Edition of 999 pieces). Not checked 
for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in themed presentation boxes, all within 
Excellent outer packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 396

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 1986 Ford RS200 in black, a 
1968 Lotus Super 7 in yellow, and a 1993 Honda CR-X del Sol in blue metallic. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted perspex cases, all within 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 397

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 1969 Maserati Ghibli Spider 
in blue metallic, a 1958 Auto Union 1000 Sp in cream, and a 2011 Porsche 911 (997 II) GTS in yellow. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted perspex 
cases, all within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 398

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 1974 Lamborghini Urraco in 
gold, a 1968 Lotus Super 7 in yellow, and a 1980 VW Golf Cabriolet in yellow. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted perspex cases, all within 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 399

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a McLaren F1 GTR #39 “Gulf 
Team Davidoff” Le Mans 1997 (Limited Edition 999 pcs), a BMW Z4 M Coupé “Schubert Motorsport” 
ADAC 24h Nürburgring 2009, and an Audi R8 LMS “Team Phoenix Racing” ADAC Nürburgring 2009. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in themed presentation boxes, 
all within Excellent outer packaging. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 400

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 2011 Porsche 911 (997 II) 
Carrera GTS in yellow, a 1974 Lamborghini Urraco in gold, and a Lola Aston Martin LMP1 “007” race car 
in Gulf livery. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-
fronted perspex cases, within Excellent outer boxes (some showing minor storage wear). See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 401

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 1978/81 BMW M1 Street in 
white, an Audi V8 Evo DTM 1992 “Jelinski”, and a 2006 Mercedes-Benz GL-Class in white. Not checked 
for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted perspex cases, all 
within Good to Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 402

HPI Mirage, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 1991 Saurus Champ GT-R 
Nismo (#32) JTC, a 1991 Subaru Legacy RS (#6) Manx, and a 2012 Nissan GT-R Premium (R35) in 
Deep Blue Pearl. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-
fronted display boxes, all within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 403

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a 1999 Toyota GT One Street 
in red (exclusive for Kyosho), a 2002 Mercedes CLK Coupé DTM in silver (exclusive for Kyosho), and a 
1958 Porsche 356 A Speedster in blue. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in clear-fronted perspex cases, all within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 404

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a Chevrolet Corvette C5-R 
“Gavin/Pilgrim/Collins” Le Mans 2003, a Toyota GT-One “Brundle/Collard/Sospiri” Le Mans 1999, and a 
Ford Sierra RS “TEXACO–Eggenberger” Nürburgring 1987. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted presentation boxes, all within Good to Good Plus 
outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 405

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a Porsche 917K 
“Hermann/Attwood” Brands Hatch 1000km 1970, a Porsche 911 GT3RS “Pink Sally” Phoenix 250 2004 
(Disney/Pixar livery), and a Porsche 934 “Bob Wollek” DRM Norisring 1976. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted presentation boxes, all 
within Good Plus to Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 406

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a Porsche 911 GT1 
“Thyrring/Greasley” British GTC 1998 (exclusive for Kyosho), a Porsche 911 GT3 RSR 
“Hindery/Rockenfeller/Lieb” Class Winners, Le Mans 2005, and a Porsche 911 GT3 RS 
“Ortelli/Lieb/Dumas” 24h Spa 2003. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint to Mint in clear-fronted presentation boxes, all within Good Plus to Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 407

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising a Porsche 935 
“Stommelen/Schurti” 6h Watkins Glen 1976, a Porsche 911 RSR 3.0 “Fitzpatrick/Van Lennep/Schurti” 
24h Le Mans 1975, and a Porsche 911 RSR 3.0 “Al Holbert” Trans Am Series 1974. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted presentation boxes, all 
within Good to Good Plus outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 408

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising an Audi R8R 
“Alboreto/Abt/Capello” 3rd Place Le Mans 2000, an Audi A4 DTM 2004 “Tom Kristensen”, and an Audi 
V8 DTM 1990 “Frank Jelinski”. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to 
Mint in clear-fronted presentation boxes, all within Good to Good Plus outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 409

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Audi A4 DTM 2004 “M. 
Ekström”, Audi A4 DTM 2005 “Team Abt Sportsline”, and Audi A4 DTM 2006, all finished in Red Bull 
livery. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted 
presentation boxes, all within Good Plus outer boxes. Duplicates included. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 410

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Porsche 911 GT1 “Le Mans 
1998”, Ford Focus RS WRC “Acropolis Rally 2003 – Märtin/Park”, and Mercedes 300 SEL 6.8 AMG “24h 
Paul Ricard 1971 – Heyer/Schickentanz”. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint to Mint in clear-fronted presentation boxes, within Good to Excellent outer boxes (some light 
edge wear to a few). See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 411

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Mercedes-Benz CLK DTM 
2000 “Team AMG – K. Ludwig”, Mercedes-Benz CLK Coupé DTM 2001 “Team Persson – M. Jaeger”, 
and Mercedes-Benz 190E 2.3-16 DTM 1986 “Team Marko RSM – F. Klammer”. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted boxes, within Good to 
Excellent outer boxes (some with retail price labels). See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 412

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Mercedes-Benz C-Class DTM 
2008 “Team AMG-Mercedes – P. Di Resta”, Mercedes-Benz C-Class DTM 2010 “Team AMG-Mercedes 
– R. Schumacher”, and Mercedes-Benz C-Class DTM 2007 “Team AMG-Mercedes – Test Car 2007”. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted boxes, 
within Good Plus outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 413

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Ford Escort II RS1800 “RAC 
Rally 1975 – Mäkinen/Liddon”, Mercedes-Benz CLK Coupé DTM 2004 “Team Persson – Stefan Mücke”, 
and Mercedes-Benz 190E 2.3-16 DTM 1988 “Team BMK Motorsport – R. Asch”. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted boxes, within Good Plus 
outer boxes (some with minor edge wear). See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 414

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising BMW 320i “WTCC 2005 – M. 
Hennerici – Wiechers-Sport”, BMW M3 GTR “ELMS Jarama 2001 Winners – Ekblom/D. Müller”, and 
BMW 320i “ETCC Magny-Cours 2003 Double Winner – J. Müller – BMW Team Deutschland”. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted boxes, within 
Good to Good Plus outer boxes (some with minor edge wear). See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 415

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising BMW 700 Sport “12h 
Nürburgring 1961 – Hülbüsch/Stausberg”, BMW 320i Grp.5 “DRM 1977 – P. Schneeberger”, and BMW 
M3 “DTM 1988 – MK Motorsport – Kurt Thiim”. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in clear-fronted boxes, within Good Plus outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

53 / 77

Auction E078
Modern Diecast Auction on 13 August 2025



Lot No. 416

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising BMW 3.5 CSL IMSA 
“Riverside 6 Hours 1975 – Stuck/Posey”, BMW 320i Grp.5 “DRM 1977 – J. Obermoser”, and BMW M1 
25th Anniversary Set (1978–2003) twin-pack. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint to Mint in clear-fronted boxes, most within Good Plus outer boxes (minor wear in 
places). See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 417

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Nissan GT-R R35 “Goodwood 
Festival of Speed”, Nissan GT-R (R32) “Falken #13 1991 N1”, and Nissan Fairlady Z in Vibrant Red. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear cases within Excellent 
outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 418

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Alfa Romeo 155 V6 TI “#10 
1996 ITC Jägermeister”, Nissan GT-R R35 “Goodwood Festival of Speed”, and Lancia Delta S4 (Plain 
Colour Model: Red). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in 
perspex cases within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 419

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising McLaren F1 GTR “#1 1997 
Suzuka”, McLaren F1 GTR “#9 1997 Suzuka”, and Nissan GT-R (R35) “Goodwood Festival of Speed”. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in perspex cases within 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 420

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Alfa Romeo 155 TS Silverstone 
(#155) 1994 CET, Alfa Romeo 155 TS BTCC 1994 Presentation, and Nissan Altia Falken GT-R (#12) 
1992 N1. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in perspex cases 
with card surrounds, in Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 421

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising UNISIA JECS Nissan Skyline 
GT-R (#1) 1993 JTC Mine, Subaru Legacy RS Test Car 1989, and Alfa Romeo 155 TS Silverstone (#56) 
1994 BTCC. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in perspex 
cases within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 422

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Subaru Impreza WRC 2005 
(#5), Subaru Impreza WRC 2006 (#5) Japan, and Subaru Impreza WRC 2006 Arai’s Test Car. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in perspex cases within 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 423

HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Subaru Legacy RS (#8) 1993 
Portugal, Subaru Impreza WRC 2005 (#5), with duplication. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint to Mint in perspex cases within Good to Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90
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Lot No. 424

HPI Racing and Ebbro x HPI Racing, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising 
McLaren F1 GTR (#21) 2001 JGTC, McLaren F1 GTR (#60) 1996 JGTC, and McLaren F1 GTR (#8) 
1997 Suzuka. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in perspex 
cases within Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 425

IXO Models, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Mini Cooper 1999 "David 
Bowie" 40th Anniversary Edition, Audi R10 #2 LM 2007, and Lancia 037 Rally Stradale Red 1982. Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted display cases, 
in Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 426

IXO Models, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Citroën C2 Rally Monte Carlo 
2005 (#35), Mitsubishi Pajero Evolution Dakar 2002 (#201), and Aston Martin DBR9 LM 2007 (#007) in 
Gulf livery. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted 
display cases, in Good to Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 427

IXO Models, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising McLaren F1 GTR (#59) 1995 
Le Mans Winner, Mazda 787B (#55) Le Mans Winner 1991, and Lancia Fulvia (#12) RAC Rally 1969. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in clear-fronted display 
cases, in Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 428

Kyosho, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Nissan Skyline GT-R (BNR32) in 
Gun Gray Metallic, Nissan Skyline GT-R (BNR34) V-spec II in Black Pearl, and Nissan R390 GT1 (#21) 
1997 Le Mans 24 Hours Pre-Qualifications. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint in clear-fronted display cases (Nissan R390 has a crack in top of the case), in Good Plus to 
Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 429

Kyosho, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Lamborghini Diablo GTR-S in Pearl 
White (20th Anniversary), Prince Skyline Sport Convertible (R21B) in Carnival Red, and Nissan Skyline 
2000 GT-X (GC110) in White. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in 
clear-fronted display cases, in Excellent outer boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 430

Ebbro, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Porsche 935 "Watkins Glen 1976" in 
White, Porsche 904 Carrera GTS "1964 Japan GP" in Silver, and Hasemi Motorsport G'ZOX SSR 
Hasemi Z. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Fair to Good Plus 
outer boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 431

Ebbro, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Hasemi Motor Sport Yellow Hat YMS 
Tomica Z (2006 Super GT Rd.6 Suzuka 1000km), Nissan GT-R GT1 Presentation in White, and JGTC 
2004 Takata Dome NSX in Green. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent 
to Near Mint in Good to Excellent outer boxes, with Hasemi Motor Sport Yellow Hat YMS Tomica Z case 
being signed, presumed by one or more team drivers (not authenticated). See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 432

Ebbro, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising JGTC 2004 Amemiya Asparadrink 
RX-7 in Yellow, Nissan Skyline GT-R R34 JGTC 1999 Winter Test in Black/White, and Toyota Celica LB 
Turbo Gr.5 No.1 1978 in Red. Not checked for completeness. Condition generally appears Excellent to 
Near Mint in Good to Excellent outer boxes, some with edge wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 433

Ebbro, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Nissan Bluebird 410 (1964) in White, 
Subaru FF-1 2-Door Sports Sedan (1969) in Yellow, and Mazda Savanna RX-7 in Yellow. Not checked 
for completeness. Condition generally appears Excellent to Near Mint in Good to Excellent outer boxes, 
some with edge and corner wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 434

Autoart and Palma 43, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Palma 43 McLaren 
F1 GTR Long Tail 1997 Homologation Model in White, Autoart BMW 635 CSi Group A Racing 1984 #8, 
and Autoart BMW 635 CSi Plain Body Version in Dark Blue. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 435

Paul’s Model Art & similar, a boxed group of 1:43 scale Mercedes-Benz dealership diecast 
models. Comprising Mercedes AMG Petronas F1 W03 Nico Rosberg (2012), Stern AMG C-Klasse DTM 
Alexandros Margaritis, and Deutsche Post AMG C-Klasse DTM David Coulthard. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes, some 
with surface wear and discoloured. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 436

BMW, a boxed group of 1:43 scale dealership and promotional diecast models. Comprising 
McLaren BMW FIA GT Championship 1997 (Kox/Ravaglia), BMW M3 DTM 2013 “BMW Bank” (x2), and 
BMW M1 in orange. Also includes BMW 4 Series Coupé in blue and BMW M3 Convertible in silver with 
plastic display plinth case. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint 
in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 437

Paul’s Model Art and similar, a boxed group of 1:43 scale Porsche dealership diecast models. 
Comprising Porsche Carrera GT in silver (Museum box), Porsche 911 GT3 RS in white with blue wheels, 
and Porsche Cayenne S Hybrid. Also includes Porsche Carrera GT and 911 Turbo. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 438

Schuco, Carnel, and others, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising Schuco 
Mercedes-Benz SLS AMG “F1 Safety Car 2010”, DISM Mitsubishi Starion 2000 Turbo EX, and Wit's 
Nissan GT-R Proto (Tokyo Motor Show 2005). Also includes Nissan Skyline GT-R R32 by Carnel and a 
Nissan 350Z Roadster by J-Collection. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes, some with wear or price stickers. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 439

Onyx, Ground Line, Fujimi and others, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising 
Onyx Audi R8 “Le Mans Winner 2000” (Biela/Kristensen/Pirro), Ground Line Nissan Skyline (BNR32) 
1993 Group A FET Sports GT-R, and DISM Mitsubishi Starion 2000 Turbo EX. Also includes Toyota-7 by 
Q-Model, Lamborghini Gallardo LP600-4 GT3 “24 Hours of Spa 2011” (Gulf Racing) by Fujimi, and 
Mitsubishi Lancer 1000 Rally by '80s Collection. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 440

Autoart, Minichamps, Norev, and similar, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising 
Autoart Aston Martin DB7 Vantage in silver, Minichamps BMW E1 in blue metallic, and Norev Citroën 
Jumpy van. Also includes Schuco Mercedes-Benz SLS AMG Coupé (Safety Car), Peugeot concept car 
by Norev, and a Ferrari 250 Testa Rossa in red. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 441

Fly Car Model, a 1:43 scale Lola T70 Spyder, Laguna Seca 1967 – Peter Revson. Highly detailed 
diecast with opening rear section revealing engine detail, mounted in presentation case with numbered 
plaque (No. 2253). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent 
display box. See photo.
Estimate: £30-400

Lot No. 442

IXO, and similar Honda and Maserati, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Comprising 
Honda Collection Honda S2000 in Montecarlo Blue (KM94), Maserati MC12 #15 “FIA GT 2008 Spa” 
(GTM079), and Maserati MC12 #35 “12h Sebring 2005 ALMS” (GTM044). Also includes additional 
S2000 colour variants and Maserati Khamsin 1972. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 443

Mattel Hot Wheels Elite and Hot Wheels Racing, a boxed group of 1:43 scale Ferrari diecast 
models. Comprising Hot Wheels Elite Ferrari 458 Spider in red, Hot Wheels Ferrari FXX in black, silver 
and white variants, and Ferrari Racing Collection 1990 F1-90, 1996 F310, and 2003 F2003-GA. 
Condition generally appears Near Mint in fair to Excellent boxes, some within Good to Good Plus 
presentation tins. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 444

IXO and others, a boxed group of 1:43 scale rally and road car diecast models. Comprising IXO 
Champion Rally Cars 2010 Citroën C4 WRC “K. Räikkönen – K. Lindström”, 1970 Porsche 911S “B. 
Waldegård – L. Helmer”, and 2011 Citroën DS3 WRC “S. Loeb – D. Elena”; along with a Porsche 911 
Carrera RS 2.7 in black. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in 
Excellent cases. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 445

Minichamps and Takara, a boxed group of James Bond and Thunderbirds themed models. 
Comprising Minichamps 1:43 scale James Bond Collection Lotus Esprit S1 and Lotus Esprit S1 
Submarine, plus Takara Classic Thunderbirds Thunderbird 2 electronic playset. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 446

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale McLaren Formula 1 diecast models. Comprising McLaren 
Mercedes MP4/13 (Mika Häkkinen, 1998) and MP4/14 (Mika Häkkinen, 1999) World Champion Set, 
Vodafone McLaren Mercedes MP4-26 (Lewis Hamilton, 2011), and Vodafone McLaren Mercedes MP4-
26 (Jenson Button, 2011). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in 
Excellent cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 447

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Red Bull and Sauber Formula 1 diecast models. 
Comprising Red Bull Racing Renault RB6 (Sebastian Vettel, Winner Brazilian GP 2010), Red Bull Racing 
RB6 (Vettel, Japan GP – World Champion), Red Bull Racing RB6 (Vettel, Abu Dhabi GP – World 
Champion), Red Bull Racing Showcar 2005 (Christian Klien), and Sauber Ford C14 (Jean-Christophe 
Boullion). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent display 
cases. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 448

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising Vodafone McLaren 
Mercedes MP4-26 (Jenson Button, 2011), Vodafone McLaren Mercedes MP4-26 (Lewis Hamilton, 
Winner Chinese GP 2011), and B·A·R Honda 006 (Takuma Sato), plus B·A·R Honda Showcar 2005 (T. 
Sato). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent display cases. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 449

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising Renault F1 Team 
R26 (Fernando Alonso, 2006), Mercedes GP Petronas MGP W01 Showcar (Michael Schumacher, 2010), 
and Lotus Renault GP R31 Showcar (Nick Heidfeld, 2011, limited edition of 504). Also includes Sauber 
Mercedes C13 (Karl Wendlinger) and McLaren Mercedes MP4/13 (Mika Häkkinen). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 450

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising McLaren Ford M26 
(James Hunt, USA GP East 1978, limited edition of 2,448), Williams BMW FW25 (R. Schumacher), and 
B.A.R Honda 005 (Takuma Sato, Japanese GP 2003, limited edition of 5,544). Also includes Tyrrell 
Yamaha 022 (Mark Blundell), Williams FW23 (R. Schumacher), and BGP001 (Jenson Button, 2009). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 451

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising Wolf Ford WR1 
Theodore Racing (Keke Rosberg, 1978), Sauber Petronas Showcar 2004 (Felipe Massa, limited edition 
of 1,152), and Honda F1 RA106 with driver figure (T. Sato). Also includes Ferrari F310B (Michael 
Schumacher), Sauber F1 Team Showcar 2012 (K. Kobayashi, limited edition of 1,008), and Ferrari 
F2007 (K. Räikkönen). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in 
Excellent to Mint display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 452

Hot Wheels Racing, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising Ferrari 248 
F1 (Michael Schumacher), Ferrari F10 Bahrain GP Edition (Fernando Alonso), and Ferrari F2005 
(Michael Schumacher). Also includes Ferrari F2007 and Renault R30, among others. Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 453

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising Mercedes AMG 
Petronas F1 W04 Showcar 2013, Minardi European PS01 Test Valencia 2003 (J. Verstappen), and BAR 
Honda Showcar 2000 (J. Villeneuve). Also includes additional BAR Honda and Mercedes F1 variants. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent to Mint packaging. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 454

TSM and Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising TS 
Collection No.8 McLaren Honda MP4-5 (October 27th 2002), TSM B.A.R Honda 006 Takuma Sato, and 
Minichamps McLaren Mercedes MP4-20 K. Räikkönen. Also includes other McLaren Honda and MP4-5 
variants. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent to 
Mint packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 455

Sun Star, Solido, and others, a boxed group of 1:43 scale Formula cars. Comprising Solido Alain 
Prost Collection Formule Renault MK20 1977, Sun Star 15010 Andrew Goto Macau GP winner, and 
Rêve Collection Tyrrell 019 Japan GP 1990. Also includes PIAA-liveried and F1-style models by other 
manufacturers. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Good to 
Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 456

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 models. Comprising Minichamps Red Bull 
Racing Renault RB6 2010 double pack (S. Vettel & M. Webber), Minichamps Renault R26 F. Alonso, 
and Honda RA099 Prototype 1999 J. Verstappen (limited edition of 11,111). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 457

Minichamps & similar, a boxed group of 1:43 scale Formula cars. Comprising Brawn GP Show Car 
2009 J. Button (JB Collection No.1), Ayrton Senna Racing Car Collection Van Diemen RF81 Formula 
Ford 1600 British Champion 1981, Lotus F1 Team Showcar 2013 K. Räikkönen (limited edition of 500), 
and Minichamps Benetton Playlife B200 J. Button Australian GP 2000 (Amerang exclusive, limited 
edition of 2,999). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in 
Excellent packaging. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 458

Spark, a 1:43 scale No. S5025 Mercedes F1 W07 Hybrid “Nico Rosberg – 2016 World Champion”. 
Features Rosberg figure and detailing from the 2016 Abu Dhabi GP, where he finished 2nd and secured 
the World Championship. Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Near 
Mint perspex display case, with Good Plus to Excellent card box. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 459

Spark, a boxed group of 1:43 scale Le Mans diecast models. Comprising Lola Aston Martin Signature 
Plus No.008, LM 2010 (No. S2559); Lola Aston Martin AMR Eastern Europe No.007, 4th place LM 2009 
(No. S1456); and Peugeot 908 HDi FAP Team Peugeot Sport Total No.3, LM 2010 (No. S1293). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 460

Spark, a boxed group of 1:43 scale Le Mans winning diecast models. Comprising Audi R18 TDI 
No.2, Audi Sport Team Joest, Winner LM 2011 (No. 43LM11); Audi R18 e-tron quattro No.1, Audi Sport 
Team Joest, Winner LM 2012 (No. 43LM12); and Jaguar XJR-9, Winner 24H Le Mans 1988 (No. 
43LM88). Condition generally appears Mint in Near Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 461

Spark, a boxed group of 1:43 scale Le Mans diecast models. Comprising Audi R18 e-tron quattro 
No.2, Winner LM 2013 (No. 43LM13); Lola B12/80-Nissan No.28, Gulf Racing Middle East, LM 2012 
(No. S3713); and Aston Martin Vantage No.97, Aston Martin Racing, LM 2012 (No. S3732). Not checked 
for completeness. Condition generally appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 462

Spark, a boxed group of 1:43 scale racing diecast models. Comprising Audi R8 LMS GT3, Audi Sport 
Team WRT, 24H Spa 2022 (No. SB511); Porsche 962C No.16, Hydro Aluminium, LM 1989 (No. S0954); 
and Kremer K8 Gulf No.5, LM 1994 (No. S0329). Not checked for completeness. Condition generally 
appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 463

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Comprising Brabham BT52 
N. Piquet, Grand Prix Brazil 1983; McLaren MP4-22 L. Hamilton, 1st Win, Canada GP 2007 (Limited 
Edition of 9,999); and Brabham Ford BT44B C. Reutemann, Winner German GP 1975 (Limited Edition of 
1,776). Not checked for completeness. Condition generally appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 464

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Comprising Sauber 
Mercedes C13 A. de Cesaris, Hockenheim 1994; McLaren MP4/10 Peugeot M. Blundell; and Tyrrell Ford 
012 S. Bellof, 1984 (Limited Edition of 3,024). Not checked for completeness. Condition generally 
appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 465

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Ferrari Formula One diecast models from the Michael 
Schumacher Collection. Comprising Ferrari F310B, Ferrari F310, and Ferrari F300, all in official red 
display cases with Schumacher branding. Not checked for completeness. Condition generally appears 
Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 466

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Comprising Ferrari 412 T1 
J. Alesi; Williams FW16 A. Senna; and Brabham Judd BT60 D. Hill, 1992. Not checked for completeness. 
Condition generally appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 467

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Comprising Williams Honda 
FW09 K. Rosberg, United States GP Dallas 1984; Lotus Ford 79 N. Mansell, Paul Ricard test 1979; and 
Tyrrell 006 J. Stewart, 1973 World Champion. Not checked for completeness. Condition generally 
appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 468

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Comprising BAR Honda 005 
J. Button; Toyota TF102 M. Salo with podium figure; and Sauber C12 H.H. Frentzen, Barcelona 1993. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Mint in Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 469

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Comprising Renault R25 F. 
Alonso, 2005 World Champion; Brabham BT46 J. Watson, 1978; and McLaren MP4-22 L. Hamilton, 
Vodafone livery. Not checked for completeness. Condition generally appears Mint in Mint boxes. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 470

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising McLaren Honda 
MP4/4 (1988), Alain Prost (No. 530884311); Ferrari E310 (1996), Michael Schumacher (No. 
510964321); and McLaren Mercedes MP4-21 (2006), Lewis Hamilton (No. 530064384). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 471

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising Leyton House 
March Judd C901 (1990), Mauricio Gugelmin (No. 400900015); Williams FW06 (1978), Alan Jones (No. 
400780027); and McLaren Ford M23 (1974), Emerson Fittipaldi (No. 530744305). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

60 / 77

Auction E078
Modern Diecast Auction on 13 August 2025



Lot No. 472

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Comprising BMW Sauber 
F1.08, Robert Kubica – Canada GP Winner 2008 (No. 400080104); McLaren Ford M26, James Hunt – 
1978 (No. 530784307); and WilliamsF1 BMW FW23, Juan Pablo Montoya – Monza GP Winner 2001 
(No. 400010126). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent 
boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 473

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Includes Wolf Ford WR1, Jody 
Scheckter – 1977 (No. 400770020); McLaren Mercedes MP4-17, Kimi Räikkönen (No. 530024304); and 
WilliamsF1 BMW FW24, Juan Pablo Montoya – 2002 (No. 400020006). Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 474

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Includes McLaren MP4/13, 
Mika Häkkinen – 1998 (No. 530984308); McLaren Ford M23, Denny Hulme – 1974 (No. 530734307); 
and March BMW 792, Keke Rosberg – 1979 (No. 400790097). Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 475

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Includes Williams FW20, 
Jacques Villeneuve – 1998 (No. 430980001); WilliamsF1 BMW FW25, Juan Pablo Montoya – 2003 (No. 
400030003); and Wolf Ford WR1, Jody Scheckter – 1977 (No. 400770120). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Mint in Excellent to Mint boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 476

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Includes Lotus 79, Mario 
Andretti – 1978 World Champion (No. 430780006); Williams FW16, Ayrton Senna (No. 430940002); and 
Jordan 197 Peugeot, Michael Schumacher – 1997 (No. 514974311). Not checked for completeness. 
Condition generally appears Near  Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 477

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 and IndyCar diecast models. Includes Penske 
Mercedes Al Unser Jr. – Indy 500 Winner 1994 (No. 520944631); McLaren MP4/12, Mika Häkkinen – 
1997 (No. 530974309); and WilliamsF1 BMW FW23, R. Schumacher – 1st GP Win 2001 (No. 
400010025). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent boxes. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 478

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. Includes Tyrrell P34 Six-
Wheeler, R. Peterson – 1997 (No. 430770003); Alfa Romeo Sauber C37-Ferrari, Charles Leclerc – 2018 
(No. 417180416); and WilliamsF1 FW07, Clay Regazzoni – 1979 (No. 430790028). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 479

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale Ayrton Senna diecast models. Includes “Celebration Gift 
Box” No. 540 414341 featuring McLaren MP4/8 Ford (GP Australia 1993); McLaren MP4/4-Honda Turbo 
1988 (Edition 43 No.1); and Brabham BMW BT52B, Paul Ricard Test 1983 (Edition 43 No.18). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 480

Spark, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Includes Mercedes F1 W05 Hybrid 
No.6, Monaco GP Winner 2014 (S3092); Hesketh 308C, 5th Italian GP 1975 (S2238); and Surtees TS14, 
Monaco GP 1973 (S4002). Not checked for completeness. Condition generally appears Mint in Excellent 
packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 481

Spark, a boxed group of 1:43 scale Formula One diecast models. Includes Mercedes F1 W05 Hybrid 
No.6, Monaco GP Winner 2014 (S3092); Mercedes F1 W04 No.9, British GP Winner 2013 (S3070); and 
Lotus E20 No.9, Monaco GP 2012 (S3034). Not checked for completeness. Condition generally appears 
Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 482

Spark, a boxed group of 1:43 scale Le Mans diecast models. Includes MG-Lola EX257 No.26 Le 
Mans 2002 (Reid/Hughes/Kayne); Gulf Mirage GR8 No.11 Le Mans Winner 1975 (Bell/Ickx); and Mirage 
M9 No.10, 2nd Le Mans 1977 (Jarier/Schuppan). Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint in Excellent perspex display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 483

Spark, a boxed group of 1:43 scale Porsche racing models. Features Porsche 962 No.230 Le Mans 
1990 (Moretti/Gebhardt/Adams); Porsche 962C No.19 Le Mans 1990 (Iketani/Cohen-Olivar/Lee-Davey); 
and Porsche 962 No.67 Winner, 24h Daytona 1989 (Andretti/Bell/Wollek). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint Mint in Excellent perspex display cases. See 
photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 484

Spark, a boxed group of 1:43 scale endurance racing models. Includes Porsche 962C No.3 Le Mans 
1987 (Spenard/Goodyear/Adams, Rothmans Canada livery); Peugeot 908 HDi FAP No.8, 2nd Le Mans 
2007 (Lamy/Sarrazin/Bourdais); and Porsche 962 CK6 No.10 Le Mans 1989 
(Takahashi/Giacomelli/Lavaggi). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint 
in Excellent perspex display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 485

Spark, a boxed group of 1:43 scale endurance racing models. Includes Porsche 962C No.11, 4th Le 
Mans 1987 (Fouché/Konrad/Taylor, Leyton House livery); Mazda MX-R01 No.6 Le Mans 1992 
(Sala/Tomino/Terada); and Porsche 962C No.14, Winner 24 Hours of Daytona 1986 (Holbert/Bell/Unser 
Jr., Löwenbräu livery). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in 
Excellent perspex display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 486

Spark, a boxed group of 1:43 scale endurance racing models. Includes Porsche 962C No.1, Winner 
500kms of Fuji 1987 (Advan livery, limited edition 116/500pcs); Porsche 956 No.18, 100 Meilen Norisring 
1986 (Jägermeister livery, 360/500pcs); and Porsche 962C No.9, 3rd Le Mans 1989 (Joest Racing, 
pink/white livery). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent 
perspex display cases. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 487

Spark, a boxed group of 1:43 scale endurance and GT racing models. Includes Aston Martin Racing 
DBR9 No.009, LM 2008 Winner LMG1 Class (Gulf livery); Mercedes CLR No.5, LM 1999; and Porsche 
962C No.16, Fuji 500 miles 1989 (Leyton House livery). Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent perspex display cases. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 488

Spark, a boxed group of 1:43 scale Le Mans GT racing models. Includes Aston Martin DBR9 No.009, 
LM 2007 Winner LMG1 Class (Intercontinental livery); Jaguar XJ220 No.50, LM 1993 (Unipart livery); 
and Porsche 911 RSR Team Project 1 No.57, 24H LM 2020 (Wynns livery). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 489

Spark, a boxed group of 1:43 scale classic Grand Prix models. Includes Honda RA301 No.20, 2nd 
French GP 1968 (Surtees); Lotus 25 No.23, Belgium GP 1963 Winner (Clark); Vanwall VW5 No.4, 
Belgium GP 1958 Winner (Brooks); and Porsche 804 No.30, French GP 1962 Winner (Gurney). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint to Mint in Excellent packaging. See 
photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 490

Spark, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 models. Includes Red Bull Racing TAG Heuer RB12, 
Winner Spanish GP 2016 (Verstappen); Sauber C31 No.15, 2nd Malaysian GP 2012 (Pérez); plus 
Leyton House March 871 No.16, Monaco GP 1987 (Capelli) and Renault RS12 No.16, 3rd French GP 
1979 (Arnoux). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent 
packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 491

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale endurance racing cars. Includes Bentley Speed 8, Le 
Mans 24 Hours Winner 2003 (Kristensen/Smith/Capello); Porsche 956K, 1983 (K. Rosberg); and Sauber 
Mercedes C9, Supercup 1987 (J-L. Schlesser). Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 492

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale endurance racing cars. Includes Toyota GT-One, Le Mans 
1998 (Katayama/Suzuki/Tsuchiya); Porsche 956K, 1983 (B. Wollek); and Gunnar-Porsche G99, Daytona 
Grand Am 2003 (McQueen/Minter). Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 493

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale historic and endurance racing cars. Includes Auto Union 
Type C, German GP 1936 (Bernd Rosemeyer); Mercedes-Benz W196, GP of England 1954 (J.M. 
Fangio); and Porsche 911 GT1, 24h Daytona 1998 (Team Champion Porsche). Not checked for 
completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 494

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale endurance and GT racing models. Includes Porsche 911 
GT2, Daytona 1998 – 1st GT2 Class (Konrad Motorsport); Audi R8, Le Mans 24 Hours 2001 – Winners 
(Biela/Kristensen/Pirro); and BMW M1 “BASF” (H.-G. Bürger). Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 495

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale touring and rally cars. Includes Audi TT-R, DTM 2001 (C. 
Abt); Mercedes-Benz C-Class DTM 2009 (S. Stoddart); and Ford Focus WRC, Rally Monte Carlo 2000 
(C. Sainz/L. Moya). Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent 
packaging. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 496

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale endurance racing cars. Includes Audi R8C, 24h Le Mans 
1999 (Abt/Johansson/Ortelli); Ferrari 333 SP, Le Mans 1997 (Ferté/Campos); and Ferrari 333 SP, 2nd 
place Daytona 1996 (Moncini/Papís/Wollek/Moretti). Not checked for completeness. Condition generally 
appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 497

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale McLaren race cars. Includes McLaren M8D, Can-Am 
Series 1970 (Dan Gurney); McLaren M8F, Can-Am Series 1971 – Champion (Peter Revson); and 
McLaren F1 GTR, Team Hitotsuyama. Not checked for completeness. Condition generally appears Near 
Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 498

Minichamps and Biante, a boxed group of 1:43 scale Le Mans and endurance racers. Includes Audi 
R10 TDI, Le Mans 2008 (Capello/Kristensen/McNish); McLaren F1 GTR, 4th Le Mans 1998 (Team 
Davidoff); and Porsche 956, 24 Hours Le Mans 1984 (Biante). Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 499

Minichamps & similar, a boxed group of 1:43 scale endurance and touring race models. Includes 
Audi R8 LMS – Team Abt Sportsline, 24h Nürburgring 2009 (PlayStation livery, Limited Edition of 999); 
JDC-Miller Motorsports Porsche 963 #5; and Porsche RS Spyder – Penske Racing (DHL livery). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 500

Minichamps, a boxed group of 1:43 scale sports and GT cars. Includes Porsche 917/20 “Pink Pig” Le 
Mans 1971 in presentation box; Ferrari F50 1995 in yellow; and Bugatti EB110 Super Sports in silver. 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent packaging. See 
photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 501

 Minichamps & similar, a boxed group of 1:43 scale Porsche endurance racing cars. Includes 
Porsche 956K – Schiesser livery, 1000km Hockenheim 1985 (Bellof/Boutsen); Porsche 936 – No.7 
“hagenuk”; and Porsche 911 GT1 – No.29 red/white livery. Not checked for completeness. Condition 
generally appears Near Mint in Excellent perspex cases. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 502

Minichamps & similar, a boxed group of 1:43 scale racing and touring car models. Includes Alfa 
Romeo 155 – DTM Sieger 1993, N. Larini; AMG Mercedes C-Klasse DTM 1995 – Kurt Thiim “ProMarkt” 
livery; and McLaren F1 GTR – Le Mans 1998 No.40 “EMI” livery (O’Rourke/Sugden/Aubriet). Not 
checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Excellent perspex cases. See 
photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 503

Minichamps, a boxed group of 1:12 scale motorcycles and rider figures. Includes Honda RC211V – 
Repsol Honda Team, Rider Valentino Rossi, Valencia MotoGP 2003; Honda RC211V – Repsol Honda 
Team, MotoGP 2002; and Valentino Rossi MotoGP figurines from 2003 (Repsol) and 2005 (Yamaha). 
Not checked for completeness. Condition generally appears Near Mint in Good to Excellent packaging 
(some creasing and wear). See photo.
Estimate: £70-90
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Lot No. 504

Minichamps, a 1:12 scale Suzuki RG 500 – Barry Sheene World Champion GP 1977. Detailed model 
with race fairing accessories and presentation box. Condition generally appears Near Mint in Excellent 
display packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 505

Onyx, Ixo, Norev & similar, a boxed group of 1:43 scale diecast motorsport models. Includes Onyx 
BMW V12 LMR No.42 Le Mans 1999, IXO McLaren F1 GTR “Gulf” No.6 GTM071, and Norev Mitsubishi 
Pajero Evolution Dakar 2005. Also includes Prodrive 2001 Subaru Impreza WRC (UK limited edition), 
Maserati MC12 “Vitaphone”, Hyundai i20 WRC, Aston Martin Vantage GT3, and two Audi R15 TDI Le 
Mans racers (2009 and 2010). Models generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint packaging. 
See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 506

HPI Racing, a boxed pair of 1:43 scale Lancia Stratos HF rally cars. Comprising No.8070 (#2) 1979 
Sanremo and No.8024 (#4) 1979 Monte Carlo. Both models appear Mint inExcellent clear display cases 
with outer card sleeves. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 507

Mattel Hot Wheels Elite, a boxed group of 1:43 scale Ferrari and F1 diecast models. To include 
Ferrari 158 F1 J. Surtees Mexico GP 1964, 126 CK G. Villeneuve Monaco GP 1981, and FXX 
Evoluzione. Models generally appear Near Mint to Mint in Excellent to Mint packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 508

IXO, a boxed group of 1:43 scale rally diecast models. To include MG Metro 6R4 Racing #15 J. 
McRae/N. Harris RAC 1986, Peugeot 206 WRC #2 M. Grönholm/T. Rautiainen Sweden 2002, and Ford 
Escort RS Cosworth D. Auriol Monte Carlo Winner 1994. Models generally appear Near Mint in clear 
plastic display cases. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 509

Ixo, Maisto or similar, a boxed group of 1:43 scale sports and supercar diecast models. To include 
Ferrari LaFerrari – 2013, Lamborghini Huracán LP 610-4 – 2014, and Maisto Mercedes CLK-GTR. 
Models generally appear Near Mint in clear plastic display cases. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 510

Ixo and similar, a boxed group of 1:43 scale Le Mans winner and GT race car diecast models. To 
include Audi R8 #1 – Winner Le Mans 2002 (Biela/Kristensen/Pirro), Mazda 787B #55 – Winner Le Mans 
1991 (Weidler/Herbert/Gachot), and Ferrari F40 #34 – Le Mans 1995. Models generally appear Near 
Mint in clear display cases. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 511

Ixo and similar, a boxed group of 1:43 scale Le Mans and endurance racing diecast models. To 
include Audi R8 Gulf Le Mans 2001 (S. Johansson/T. Coronel/P. Lemarie), Peugeot 905 #1 – Winner Le 
Mans 1992 (Warwick/Dalmas/Blundell), and Porsche 911 RSR Turbo – Le Mans 1974. Models generally 
appear Near Mint in clear display cases. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 512

Ixo and similar, a boxed group of 1:43 scale Japanese and GT racing diecast models. To include 
ARTA NSX '00 #8 (Suzuki/Tsuchiya), Nissan R89C #25 – Le Mans 1989 (Brabham/Robinson/Luyendyk), 
and Nissan R91CP – Winner Daytona 24 Hours 1992 (one of 3000 pieces). Models generally appear 
Mint in clear display cases. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 513

Minichamps & similar, a boxed group of 1:43 scale Formula 1 diecast models. To include Mercedes 
GP MGP W01 – Nico Rosberg, Malaysian GP 2010 (Limited Edition 2,736 pieces), Mercedes-Benz 
W154 Racing Car 1939, and McLaren M23 – Emerson Fittipaldi, Spain GP 1974. Models generally 
appear Near Mint in clear display cases. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 514

Solido and similar, a boxed group of 1:43 scale endurance and rally diecast models. To include 
Mazda 787B #55 – Le Mans 1991 (Renown livery), Dome S102 Le Mans race car, and Ford Focus WRC 
– 2008 (Hirvonen/Lehtinen). Models generally appear Mint in clear display cases. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 515

Bburago, a boxed group of 1:43 scale Ferrari diecast models. To include Ferrari F8 Tributo, Ferrari 
296 GTB, and Ferrari Daytona SP3. Models generally appear Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 516

Magazine issue Ferrari, a boxed group of 1:43 scale diecast models. To include Ferrari 500 F2 – 
1952 Alberto Ascari, Ferrari SF15-T – 2015 Sebastian Vettel (Malaysia GP), and Ferrari 312 T2 – 1977 
Niki Lauda (Brazil GP). Models generally appear Near Mint in plastic display cases. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 517

Ixo & similar, a boxed group of 1:18 scale MotoGP diecast motorcycles. To include Honda NSR500 
#3 – Freddie Spencer, World Champion 1983, Honda RC211V #46 – Valentino Rossi, World Champion 
2002, and Honda NSR500 #1 – Mick Doohan, World Champion 1998. Models generally appear Mint in 
individual display cases. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 518

Corgi, a boxed group of 1:50 scale 'Nine Double Nine' emergency vehicle models. Includes 
CC60304 Bedford QLD Army Fire Service, CC55106 Diamond T Wrecker Glamorgan Fire Service, and 
CC06303 Daimler Ambulance/Hooper Nottingham C.C. Ambulance Service. Condition generally 
Excellent to Near Mint in Excellent window and lift-off lid boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 519

Corgi Heavy Haulage No.18002, Scammell Contractor (x2) with Nicolas Bogie Trailer & Casting 
Load – Pickfords. Limited Edition boxed set. Contents appear Mint, still factory-packed in inner tray, in 
Excellent lift-off lid box with only minor edge wear. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 520

Corgi Heavy Haulage No.18004, Scammell Contractor with 2 Dyson Trailers and Crane Girder 
Load – Siddle C. Cook. Limited Edition boxed set. Contents appear Near Mint, in Excellent lift-off lid box 
with only light storage wear. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 521

Corgi Heavy Haulage CC12403, Volvo FH 4 Axle Ballasted Tractor x2 with Nicolas Bogies and 
Fertiliser Dryer Load – Heanor Haulage. Limited Edition boxed set. Contents appear Mint, still factory-
packed in inner tray with certificate, in Good Plus lift-off lid box showing minor wear. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 522

Corgi Heavy Haulage, a boxed group of 1:50 scale models. Includes 17502 Pickfords Scammell 
Constructor Wrecker, 55501 Elliotts of York Diamond T Low Loader with Generator Load, and 31007 
Annis & Co Ltd Diamond T Ballast with Girder Trailer & Locomotive Load. Unchecked for completeness. 
Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 523

Corgi Heavy Haulage, a boxed pair of 1:50 scale limited edition models in ‘wood crate’ style 
packaging. Includes CC11102 Scammell Constructor – Parker Bent, and CC12513 Atkinson Venturer 2 
Axle Low Loader with Propeller Load – J.B. Rawcliffe & Sons Ltd. Unchecked for completeness. 
Condition generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 524

Corgi, a boxed group of 1:50 scale modern haulage models. Includes CC13403 MAN TGA 
Curtainside – Ken Thomas Ltd, 75302 Leyland DAF Petrol Tanker – Jet, and 76801 MAN Artic Platform 
Trailer with Sheeted Load – Stiller Transport. Condition generally Excellent to NearMint in Excellent 
window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 525

Corgi, a boxed group of 1:50 scale modern haulage models. Includes 75702 MAN Refrigerated Box 
Trailer – Eddie Stobart Ltd, 75205 ERF EC Series Curtainside – Pollock (Scotrans) Ltd, and CC11906 
ERF EC Curtainside – J.B. McBean (Haulage) Ltd. Condition generally Excellent to Near Mint in Good 
Plus to Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 526

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial models. Includes CC12904 Scania Topline Tractor 
Unit – D. Steven & Son of Wick, CC12705 ERF ECS Tractor Unit – Jack Richards & Son Ltd, and 
CC13411 MAN TGA XL Sided Crane Trailer with Palletised Load – RDL Distribution Ltd. Condition 
generally Excellent to Near Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 527

Corgi, a boxed pair of 1:50 scale "Modern Trucks" in display cases. Includes 75401 Leyland DAF 
Curtainside – James Irlam & Sons Ltd and 75202 ERF Curtainside – Boddingtons “The Cream of 
Manchester.” Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Good Plus clear-front display cases. 
See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 528

Corgi, a boxed group of 1:50 scale themed commercial vehicles from the “Passage of Time” and 
“Café Connection” series. Includes 26403 AEC MKV Mammoth Major Platform Lorry with Wool Bale 
Load – Henry Long (Manningham) Ltd, 23702 Leyland (LAD) Octopus Platform Lorry with Steel Bar Load 
– T. Brady & Sons Ltd, and CC11501 AEC MKV Mammoth Major Platform Lorry – Siddle Cook, "The 
Lazy Trout". Condition generally Near Mint in Excellent window boxes. See photo.
Estimate: £70-90

Lot No. 529

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Eddie Stobart themed models. Includes CC12901 Scania Topline 
Curtainside – Eddie Stobart Ltd, CC86701 Volvo Curtainside – United Glass, and 97327 Atkinson 8-
Wheel Rigid – Eddie Stobart. Also includes “Steady Eddie” blister pack, a WHSmith exclusive gift set with 
model and VHS, and additional themed releases. Condition generally Excellent to Near Mint in Good 
Plus to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 530

Corgi, a boxed group of 1:50 scale brewery and drinks-themed commercial vehicles. Includes 
22302 Guinness Leyland Super Comet with Trailer & Vats, 20801 Johnnie Walker AEC Arctic Tanker, 
and 59556 Renault Tanker – Guinness. Condition generally Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 531

Corgi, a boxed group of 1:36 scale TV and film-related vehicles. Includes CC00301 Jaguar XJS – 
“Return of the Saint,” CC54508 Pontiac Firebird with Resin Figure – “Smokey and the Bandit,” and 57403 
Buick with White Metal Figure – “Kojak.” Condition generally Near Mint in Good Plus to Excellent themed 
window boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 532

Corgi, a boxed group of 1:36 scale TV and film-related vehicles. Includes CC0401 Ford Capri – “The 
Professionals,” CC00501 Buick – “Kojak,” and 01801 Jaguar MkII – “Buster.” Also includes a Mini Cooper 
from “The Italian Job.” Condition generally Near Mint in Good Plus to Excellent themed window boxes. 
See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 533

Corgi, a boxed group of 1:43 scale TV, music and film-themed vehicles. Includes CC99111 “Only 
Fools and Horses” Ford Capri & Reliant Regal Supervan, CC07403 “Last of the Summer Wine” Land 
Rover with Compo figure, and 39901 “Elvis” Pink Thunderbird. Also includes Beatles “Newspaper Taxi” 
model. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 534

Corgi, a boxed group of 1:36 and 1:43 scale James Bond themed vehicles and sets. Includes 
TY95903 James Bond Film Canister Gift Set, TY07101 AMC Hornet Hatchback, and 65501 Stromberg 
Helicopter (Naomi figure missing). Also includes “The Ultimate Bond Collection” triple set featuring BMW 
Z8, Aston Martin DB5, and Lotus Esprit Turbo. Condition generally Excellent to Near Mint in Good Plus 
to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 535

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Pickfords haulage and commercial vehicles. Includes 55201 
Diamond T Ballast x2 with 24-Wheel Girder Trailer & Steel Casting Load, 30501 Thames Trader Platform 
Trailer & Container, and 17904 Scammell Contractors twin pack. Condition generally Near Mint in Good 
Plus packaging. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 536

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Golden Oldies commercial vehicles. Includes 19302 Bedford S – 
Weetabix, 30302 Thames Trader – Ever Ready, and 30303 Bedford S – Spratt's. Condition generally 
Mint in Excellent blue commemorative boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 537

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Vintage Glory and Dibnah’s Choice steam vehicles. Includes 
CC20202 Foden Dropside Wagon & Trailer – Openshaw Brewery, 80009 Sentinel Dropside Wagon & 
Trailer & sacks – Charringtons, and 80204 Foden Steam Wagon with Tank – Ind Coope. Condition 
generally Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 538

Corgi, a boxed group of 1:50 scale Building Britain and themed construction trucks. Includes 
17702 Wimpey Scammell Constructor x2 & 24-Wheel Girder Trailer, 26401 AEC MKV Mammoth Major & 
Bricks – London Brick, and 29101 Guy Invincible 8-Wheel Platform Lorry with Canvas – Blue Circle 
Cement. Condition generally Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 539

Corgi, a boxed group of 1:36 scale Mini models. Includes 05508 1999 Mini Se7en & Mini Miglia 
Championship Winners with Brands Hatch diorama, CC82227 Mini Miglia Car No.99 (Cadbury), and 
CC99153 Mini Cooper & Land Rover/Trailer – Acropolis Rally 2004 (Robert Stacey). Condition generally 
Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 540

Corgi, a boxed group of 1:50 scale circus and fairground-themed vehicles. Includes CC10705 
Scammell Highwayman Ballast & Caravan – Fairground Attractions, 27602 Atkinson 8-Wheel Rigid Truck 
& Trailer with Loads – Billy Crowe & Sons, and 17801 Scammell Constructor Cannon & Ringmaster – 
Chipperfield’s Circus. Condition generally Near Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 541

Corgi, a boxed group of 1:43 scale Donington Collection Formula One models. Includes 97374 
Surtees TS9 – Ford Cosworth V8, 97375 Shadow DN1 – Ford Cosworth V8, and 97376 Ferrari 312B3. 
Condition generally Near Mint in Good to Good Plus boxes with minor edge wear. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 542

Corgi, a boxed group of 1:50 scale fire and emergency vehicles. Includes 52001 Mack CF Pumper – 
Jersey City, 51802 ALF Aerial Ladder – Rochester N.Y., and US50402 Huey Iroquois Helicopter – Los 
Angeles City Fire Department. Condition generally Mint in Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 543

Corgi, a boxed group of 1:50 scale haulage and tanker models. Includes 51002 Mack LJ Semi 
Skirted Tanker – Flying 'A' Gasoline, US55703 Kenworth W925 Semi Tanker – Texaco, and 16304 
Scammell Highwayman Tanker – Crow Carrying Company. Condition generally Near Mint in Good Plus 
to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 544

Corgi, a boxed group of 1:50 scale brewery and drinks-themed vehicles. Includes 24302 Leyland 
Cylindrical Tanker – Double Diamond, 74702 Citroën Type 55 – Berger, and 97318 Scammell Scarab – 
Websters. Condition generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 545

Corgi, a boxed group of 1:50 scale commercial and heritage trucks. Includes CC10101 Foden FG 8 
Wheel Platform Lorry – Blue Circle Cement, CC10601 Leyland Octopus Sheeted Platform Lorry & 
Drawbar Trailer – Road Services (Caledonian) Ltd, and CC12603 Scammell Crusader Sheeted Flat 
Trailer – BRS (Eastern). Condition generally Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 546

Corgi, a boxed group of 1:50 scale classic buses and coaches. Includes 96996 Thornycroft Bus – 
Thomas Tilling, 97822 Daimler CW – Derby Corp, and Bedford OBs “From Corkills to Kasteel”. Condition 
generally Excellent in Good to Excellent packaging, some with minor surface wear. See photo.
Estimate: £60-70

Lot No. 547

Corgi, a boxed group of 1:50 scale vintage buses and coaches. Includes 97312 Guy Arab Utility – 
Wolverhampton Corporation, 97018 Weymann Single Deck Bus – Dundee Corporation, and Guy Arab 
Bus – Walsall with Borwick's Baking Powder livery. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to 
Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 548

Corgi, a boxed group of 1:50 scale classic coaches and buses. Includes 97079 70th Anniversary 
Premier Omnibus Set (Bedford OB, Leyland Tiger), 97194 AEC Regal Coach – Hardings, and 97193 
AEC Regal – R.W. Carney. Condition generally Excellent to Near Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 549

Corgi, a boxed group of 1:76 scale buses and coaches. Includes 43309 Brighton & Hove Plaxton 
Premiere, 35304 Bedford VAL – Smiths Tours (Shearings), and “Routemasters in Exile – The South” gift 
set featuring AEC Routemasters in regional liveries. Condition generally Excellent to Mint in Good to 
Excellent boxes, some with minor wear. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 550

Corgi, a boxed group of 1:76 scale tram models. Includes OM44008 Blackpool Brush Railcoach "The 
Sealife Centre", 36902 Darlington Single Deck Tram, and 36701 London Fully Closed Tram Set. 
Condition generally Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 551

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast trucks. Includes 52303 Mack B Series Semi – Nickel Plate 
Road, 31002 Foden FG Cylindrical Tanker and Morris J Van – National Benzole, and 09802 ERF 8-
Wheel Rigid – Corgi 40th Anniversary. Condition generally Excellent to Mint in Good to Excellent boxes. 
See photo.
Estimate: £60-80
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Lot No. 552

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast tankers and commercials. Includes 70001 Berliet TLR8 
Semi Citerne – Chambourcy, 97840 Scammell Highwayman Tanker – Shell Mex/BP, and 97781 Tate & 
Lyle Set. Condition generally Excellent to Near Mint in Good Plus to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 553

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast trucks. Includes CC10703 Scammell Highwayman Low 
Loader & Cable Drum Load – Pointer, 18403 Bedford O Series Dropside Trailer – British Rail, and 55605 
Diamond T Wrecker – Blackpool Transport. Condition generally Excellent to Near Mint in Good to 
Excellent boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 554

Corgi & similar, a boxed group of modern diecast trucks and vans. Includes CC10603 Leyland 
Octopus Platform Lorry – Edward Derbyshire, Liverpool, CC11408 Bedford TK Luton Van – Ulster 
Transport Authority, and TY87018 DAF 95XF Curtainside – Ramage. Condition generally Excellent to 
Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 555

Corgi, a boxed group of 1:43 and 1:50 scale diecast police and service vehicles. Includes 99801 
Morris J Van, 98138 Mini, and 08004 Hampshire Police Set – Bedford S Control Unit and Morris 1000. 
Condition generally Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 556

Corgi, a boxed group of 1:43 scale diecast cars and sets. Includes 01805 Gold Plated Jaguar MkII, 
CC07405 Land Rover (LWB) Series I & Trailer – Rover Mobile Service School, and Connoisseur 
Collection Jaguar XK120 Open Top in chrome finish, No.0701 of 5,000. Condition generally Excellent to 
Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 557

Minichamps, Quartzo, Onyx & Bburago, A boxed group of 1:43 scale diecast touring and racing 
cars. Includes Quartzo BMW M1 No.72 “VSD” Le Mans 1981, Minichamps BMW E36 Fina No.24, and 
Onyx Mercedes C-Class “D2 Privat” Bernd Schneider ITC 1996. Condition generally Excellent to Near 
Mint in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 558

Matchbox Dinky, Corgi, Lledo, & similar, A boxed group of mixed scale modern diecast vehicles. 
Includes Matchbox Dinky 1½ E-Type Jaguar Pewter Model, Corgi 06801 VW Camper, and various Corgi 
and Days Gone promotional vans and delivery vehicles. Condition generally Excellent to Near Mint in 
Good to Excellent packaging. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 559

Matchbox, Corgi, Norscot, & similar, A group of boxed and unboxed diecast commercial vehicles 
and plant models. Includes a boxed Matchbox Superkings K-25 Christian Salvesen Truck, Joal 1:50 
scale Compact Front Loader, Norscot 55076 Cat 988G Wheel Loader, and an unboxed 1938: Class "A4" 
No.4468 Mallard locomotive model. Unboxed items generally Fair to Good, boxed items generally 
Excellent in Good to Excellent boxes. Not checked for completeness. See photo.
Estimate: £40-50
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Lot No. 560

Corgi, a boxed group of 1:50 scale military diecast vehicles. Includes CC51014 M4 Sherman Tank 
"USMC Guam", 55101 United States Armed Forces Diamond T Tank Transporter with M60 A1 Medium 
Tank, and CS90023 Pork Chop Hill "Forgotten Heroes of Korea". Condition generally Excellent to Near 
Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £70-80

Lot No. 561

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast cars. Includes VA12203 Ford Sierra XR4i in black, 
VA08621 Jaguar XJ12 in turquoise, and a Limited Edition Austin-Healey 3000 Mk1 in red. Unchecked for 
completeness. Condition generally Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 562

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast classic saloon cars. Includes Limited Edition Ford 
Anglia 105E in pale blue, Morris Oxford VI in black, and Vauxhall PA Cresta in pink. Unchecked for 
completeness. Condition generally Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 563

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast vans and classic vehicles. Includes VA11001 Land 
Rover Series I 60th Anniversary in light green, VA2001 VW Cabriolet in pale blue, and VA06603 Eddie 
Stobart Ford Transit MkI Diesel Van. Condition generally Mint in Excellent boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 564

Vanguards, a boxed group of 1:64 and 1:43 scale diecast commercial and emergency vehicles. 
Includes VA30000 Karrier Tanker “Butler Fuels”, VA7001 Bedford ‘S’ Type Tanker “Shell-BP”, and 
VA06602 Ford Transit MkI “Lancashire Accident Unit”. Unchecked for completeness. Condition generally 
Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 565

Vanguards, a boxed group of 1:43 scale diecast cars. Includes VA04100 Ford Cortina MkII GT in 
Ermine White/Black, VA04701 Triumph TR3A in Apple Green, and VA34002 Ford Capri 109E in Imperial 
Maroon/White. Unchecked for completeness. Condition generally Good Plus to Excellent in Good to 
Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 566

Corgi, a boxed group of 1:76 scale diecast buses and coaches. Includes 97310 Guy Arab 
“Southampton City Transport”, 97231 Leyland Atlantean “Kingston-Upon-Hull City Transport”, and 97176 
Burlingham Seagull “King Alfred Motor Services, Winchester”. Unchecked for completeness. Condition 
generally Good Plus to Excellent in Good to Good Plus boxes. See photo.
Estimate: £60-80

Lot No. 567

Corgi, a boxed group of 1:50 scale diecast modern trucks. Includes CC11003 Thames Trader Luton 
Van “GW Jeakins”, 27301 Atkinson Cylindrical Tanker “Bulwark”, and 11101 ERF KV Box Lorry 
“Moorhouses Jam”. Not checked for completeness. Condition generally Good Plus to Excellent in Fair to 
Good boxes. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 568

ERTL, Maisto, & similar, A boxed group of 1:18 scale American diecast cars. Includes 1970 
Chevrolet El Camino SS454, 1958 Plymouth Fury, and 1948 Chevrolet Fleetmaster (Woody). Not 
checked for completeness. Condition generally Excellent in Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 569

Corgi and similar, a boxed group of 1:43 scale TV and film-related diecast vehicles. Includes 05301 
Chitty Chitty Bang Bang, The Knight Bus from Harry Potter, and 65102 Toyota 2000GT from You Only 
Live Twice. Not checked for completeness. Condition generally Good Plus to Excellent in Fair to Good 
boxes and display cases. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 570

Matchbox, Corgi, Rio, Igra and similar, a boxed group of vintage-style diecast vehicles. Includes 
Corgi Legends of Speed Bentley 4½ Litre, Igra Old Timer 05A Aero 500, and Rio No.52 1923 Renault 
40CV Torpedo. Not checked for completeness. Unchecked for completeness. Condition generally Good 
to Excellent in Fair to Good boxes and display cases. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 571

Corgi, Victoria, Dragon Armour and similar, a boxed group of modern military diecast vehicles 
and aircraft. Includes Corgi CSVR 01004 The Royal British Legion commemorative set, Dragon Armour 
60156 Maus super-heavy tank, and a large-scale radio-controlled Panzer IV tank by Graupner 
(untested). Not checked for completeness. Condition generally Good to Excellent in Fair to Good boxes. 
See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 572

Minichamps, AutoArt, Ixo and similar, a boxed group of 1:43 scale diecast models. Includes 
Minichamps 430 075150 Ferrari F50 (1995) in silver, AutoArt 51051 Chevrolet SS 1957 (blue), and Saico 
Ford Escort Mk1 rally car “Daily Mirror RAC Rally”. Not checked for completeness. Condition generally 
Mint in Good boxes. See photo.
Estimate: £50-60

Lot No. 573

Maisto, Road Signature, Revell and similar, a boxed group of 1:24 and similar scale diecast 
models. Includes Maisto Special Edition 1:24 1970 Ford Mustang Boss 302, Road Signature 1957 GAZ 
Volga (M-21) and GAZ-12 ZIM, and a Franklin Mint 1938 Alvis 4.3 Litre (with certificate). Not checked for 
completeness. Condition generally Good Plus to Excellent in Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 574

Corgi, Road Signature and similar, a boxed group of emergency and service vehicle diecast 
models. Includes Corgi US51903 1:48 scale Bell H-47 Chicago Police Department helicopter, a 
selection of Corgi Fire Heroes fire trucks, and Road Signature 43011 1938 Dennis Light Four, Corgi 
CC06302 Nine Double Nine Daimler DC27 Croydon Ambulance Service. Not checked for completeness. 
Condition generally Good Plus to Excellent in Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 575

Corgi, EFE, Solido and similar, a boxed group of 1:76 and similar scale diecast buses and 
commercial vehicles. Includes Corgi Classics 15003 Shillibeer AEC Routemaster Bus Set, OM43502 
Blackpool Balloon Tram “Valhalla”, and Gilbow Railway Collection Leyland PD1 Sheffield Fleet 99639. 
Not checked for completeness. Condition generally Good to Good Plus in Fair to Good boxes. See photo.
Estimate: £50-70
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Lot No. 576

Corgi, Cararama, and Atlas Editions, a boxed group of modern trucks and articulated lorries. 
Includes Cararama Eddie Stobart “Delivering Sustainable Distribution”, Corgi 96369 Eddie Stobart AEC 
Truck and Trailer, and Cararama Panalpina articulated truck. Not checked for completeness. Condition 
generally Good to Excellent in Fair to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 577

Solido, Vitesse, magazine issue, and similar, a boxed group of 1:43 scale diecast cars. Includes 
various international police vehicles, alongside civilian and classic models from Vitesse and Solido. Not 
checked for completeness. Condition generally Fair to Good Plus in some in Fair to Good display cases. 
See photos.
Estimate: £40-50

Lot No. 578

Cararama, New Ray, and similar, a boxed group of diecast vehicles and sets. Includes Cararama 
Mercedes-Benz 190 SL Roadster with caravan, New Ray 1:43 BMW, and Gilbow RMS Olympic ship 
model. Not checked for completeness. Condition generally Good to Excellent in Fair to Good packaging. 
See photo.

 

Estimate: £40-50

Lot No. 579

Corgi, Matchbox, a boxed group of diecast vehicles and sets. Includes 1/43 scale Vintage Glory of 
Steam Burrell Road Locomotive, Bygone Collectors’ Models Morris Minor van triple pack, and Corgi 
Classics 99808/98201 Ford Popular vans. Not checked for completeness. Condition generally Good Plus 
to Excellent in Fair to Good packaging. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 580

Lledo Days Gone, Corgi Trackside, and similar, a boxed group of mainly 1:76 scale diecast 
models. Includes Trackside DG223002 Dennis F12 "Middlesex Fire Brigade", DG199010 Scammell 
Mechanical Horse "GWR", and Corgi Bedford TK "Powman". Not checked for completeness. Condition 
generally Good to Excellent in Fair to Good packaging. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 581

Oxford Diecast, a boxed group of mainly 1:76 and 1:43 scale diecast vehicles. Includes 76REL001 
AA Reliant Regal Supervan, 76BN6001 Bentley MkVI “Ivo Peters”, and 76CT003 Citroën 2CV Dolly 
“Red/White”. Not checked for completeness. Condition generally Excellent in Good to Excellent 
packaging. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 582

Maisto, New Ray, Welly & similar, Motorcycle Models, a boxed and part-boxed group of diecast 
motorcycles and scooters.  To include Maisto Harley-Davidson FLH Electra Glide model kit, 1:18 scale 
Vespa PX 200 E, and Ducati 999 model kit (partially made). Not checked for completeness. Condition 
generally Good to Excellent, some boxes Fair. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 583

Corgi, Matchbox, Dinky and similar, a largely unboxed group of diecast vehicles. Includes a variety 
of buses, cars and commercial vehicles. Brands noted include Corgi, Matchbox, Lledo, and Dinky, with 
models such as Corgi James Bond Aston Martin DB5, Original Omnibus Leyland buses, and various 
vintage-style vans and emergency vehicles. Condition varies from Fair to Excellent, many with signs of 
wear or loose parts. See photo.
Estimate: £40-50

Lot No. 584

Britains & similar, a group of 1:32 scale farm-related diecast and plastic figures and models. 
Includes a boxed New Holland T6020 Tractor and Loader, along with various unboxed plastic and metal 
livestock, farmers, and accessories. Not checked for completeness. Condition varies from Fair to 
Excellent, boxed tractor with wear to box. See photo.
Estimate: £30-40

Lot No. 585

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale American convertible diecast models. Comprising a 1959 
Cadillac Series 62 in red with white interior, and a 1948 Chrysler Town & Country in maroon with 
simulated wood panelling. Both models finely detailed. Condition generally Near Mint to Mint, in Excellent 
original boxes with light storage wear. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 586

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale American classic car models. Comprising a 1965 Pontiac 
GTO in metallic lilac with white interior, and a 1949 Mercury Club Coupe in gloss black. Both models 
appear finely detailed. Condition generally Near Mint to Mint, in Excellent original packaging with printed 
outer sleeves. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 587

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale pre-war classic car models. Comprising a 1935 
Duesenberg SSJ in two-tone grey and red, and a 1934 Hispano-Suiza J12 Cabriolet in deep blue with 
pale grey hood. Both models appear finely detailed. Condition generally Near Mint to Mint, each in 
original inner packaging with white card outer sleeves (some minor writing to Duesenberg sleeve). See 
photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 588

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale classic American cars. Comprising a 1940 Ford Deluxe 
Coupe in deep red, and a 1953 Buick Skylark Convertible in metallic blue with white interior. Both models 
appear finely detailed. Condition generally Near Mint to Mint, in original inner packaging with printed 
outer sleeves. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 589

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale American classic car models. Comprising a 1958 Edsel 
Bermuda Six-Passenger Station Wagon in red and cream with simulated wood paneling, and a 1957 
Studebaker in metallic gold. Both models appear finely detailed. Condition generally Near Mint to Mint, in 
original  inner packaging with printed outer sleeves. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 590

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale classic car models. Comprising a 1933 Pierce Silver Arrow 
in metallic silver and a 1938 Rolls-Royce Phantom III in burgundy. Both models appear well-detailed with 
opening features. Condition generally Near Mint to Mint, in original inner packing with printed outer 
sleeves. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 591

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale classic American cars. Comprising a 1955 Oldsmobile 
Super Eighty-Eight Convertible in cream and red, and a 1927 Stutz Black Hawk in black with red interior. 
Both models appear to have opening features and fine detailing. Condition generally Near Mint to Mint, in 
original inner packaging with printed outer sleeves. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 592

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale classic Ford models. Comprising a 1966 Ford Mustang 
Convertible in cream, with certificate, and a 1955 Ford Fairlane Crown Victoria in cream and black with 
green interior. Both appear finely detailed with opening features. Condition generally Near Mint to Mint, in 
original foam inners with printed outer sleeves. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 593

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale classic sports cars. Comprising a 1958 Ferrari 250 Testa 
Rossa in red, and a 1931 Mercedes-Benz SSKL in white with red interior and detailed engine features. 
Both appear finely finished with opening parts and accurate trim. Condition generally Near Mint to Mint, 
in original foam inners with printed outer sleeves. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 594

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale American classic cars. Comprising a 1955 Chevrolet 
Nomad in turquoise and white, and a 1956 Ford Thunderbird in red with white interior. Both models 
feature detailed trim and opening parts. Condition generally Near Mint to Mint, each in original inner with 
printed outer card box. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 595

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale Chevrolet models. Comprising a 1941 Chevrolet Special 
DeLuxe Convertible in beige with red interior, and a 1968 Chevrolet El Camino SS-396 in black with red 
trim. Both appear finely detailed with opening parts. Condition generally Near Mint to Mint, in original 
foam inners with printed outer card boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 596

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale British classic cars. Comprising a 1964 Aston Martin DB5 
in metallic maroon with cream interior, and a 1949 Jaguar XK120 in silver with red interior. Both models 
appear finely detailed with opening parts and factory finish. Condition generally Near Mint to Mint, in 
original foam inners with printed outer card boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 597

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale American convertibles. Comprising a 1969 Chevrolet 
Camaro SS in white with red stripes and interior, and a 1958 Chevrolet Impala in turquoise with blue 
interior. Both highly detailed with opening parts and chrome trim. Condition appears generally Near Mint 
to Mint, in original inner packaging and outer card boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 598

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale Ford convertibles. Comprising a 1936 Ford Deluxe 
Cabriolet in navy blue with brown interior, and a 1962 Ford Thunderbird in cream with red interior. Both 
feature fine detailing and opening components. Condition generally Near Mint to Mint, in original foam 
inners with printed outer card boxes. See photo.
Estimate: £40-60
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Lot No. 599

Danbury Mint, a boxed pair of 1:24 scale Chevrolet convertibles. Comprising a 1962 Chevrolet 
Corvette in red with black interior, and a 1957 Chevrolet Bel Air in two-tone blue with matching interior. 
Both with detailed finish and opening parts. Condition appears Near Mint to Mint, in inner packaging with 
outer card boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Lot No. 600

Danbury Mint, a boxed group of 1:24 scale American classic vehicles. Comprising a 1934 Packard 
V-12 LeBaron Speedster in red with tan interior, 1931 Ford Model A Roadster in beige and black, and a 
1925 Ford Model T Runabout in black with wood-effect bed. Condition generally appears Near Mint to 
Mint, in inner packaging with outer card boxes. See photo.
Estimate: £50-70

Lot No. 601

Mattel Hot Wheels & Bburago, A boxed group of 1:18 scale diecast cars. Includes Hot Wheels TVR 
Speed 12, Burago Mini Cooper in silver, and Hot Wheels Ferrari 1984 Testarossa. Condition generally 
Excellent to Near Mint in Good to Excellent boxes. See photo.
Estimate: £40-60

Total Number of Lots: 601
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